
Fitch Ratings’in 17 Haziran 2026 tarihli değer-
lendirmesi, Ankara Büyükşehir Belediyesinin 
güçlü mali yapısını bir kez daha ortaya koydu. 

Rapora göre ABB, önümüzdeki yıllarda hayata geçi-
rilmesi planlanan büyük ölçekli yatırım programlarını 
finanse edebilecek kapasiteye sahip, uluslararası fi-
nansman açısından güvenilir ve yüksek kredibiliteye 
sahip bir kurum olarak değerlendirildi.

ULUSLARARASI FİNANSMANDA                   
GÜÇLÜ KONUM

Raporda ABB’nin AAA (tur) ulusal kredi notuyla 
Türkiye’nin en yüksek kredi notuna sahip belediyeleri 
arasında bulunduğu belirtilirken, belediyenin yalnızca 
kendi mali gücünü gösteren bağımsız kredi profilinin 
“bbb” seviyesinde olduğu ifade edildi. Bu notun AB-
B’yi İstanbul ve Bursa Büyükşehir Belediyelerinin 
üzerinde konumlandırdığı ve belediyenin ulusal dü-
zeydeki mali liderliğini sürdürdüğü kaydedildi. AB-
B’nin uluslararası kredi notunun BB- seviyesinde kal-
dığı belirtilen raporda, bunun nedeninin belediyenin 
mali performansı değil, Türkiye’nin egemen devlet 
kredi notundan kaynaklanan ülke tavanı uygulaması 
olduğu vurgulandı.

YATIRIMLAR İÇİN SAĞLAM MALİ ZEMİN
Fitch Ratings, Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin 

güçlü bütçe performansı, düşük borçluluk seviyesi ve 
nakit rezervlerinin ulaşım, altyapı ve diğer kent yatı-
rımlarının finansmanı için sağlam bir mali zemin oluş-
turduğunu değerlendirdi. Raporda ayrıca belediyenin 
güçlü kurumsal yönetişim kapasitesi, mali yönetim 
kalitesi ve bütçe disiplininin uluslararası kalkınma 
bankaları ve finans kuruluşları nezdinde uygun mali-
yetli ve uzun vadeli finansman sağlanmasında önemli 
bir avantaj oluşturduğu belirtildi.

BORÇ GÖSTERGELERİ GÜVENLİ                  
SEVİYELERİNİ KORUYOR

2026-2030 dönemine ilişkin projeksiyonlarda 
yatırım programlarına bağlı olarak borç stokunda 
artış öngörülse de borç göstergelerinin uluslararası 
ölçütlere göre güvenli seviyelerini koruyacağı ifade 
edildi. Bu kapsamda uzun vadeli borçlanma, güçlü 
likiditenin korunması ve yatırım-finansman dengesi-
nin etkin yönetiminin öncelikli başlıklar arasında yer 
aldığı kaydedildi. Raporda ayrıca belediye gelirlerinin 

önemli ölçüde merkezi idareden aktarılan vergi pay-
larına dayandığına dikkat çekilerek, öz gelirleri artır-
maya yönelik çalışmaların mali dayanıklılığı daha da 
güçlendireceği belirtildi. Fitch Ratings, Ankara Bü-
yükşehir Belediyesi’nin çevresel, iklim, sosyal ve yö-
netişim (ESG) göstergelerini de olumlu değerlendirdi. 
Bu durumun belediyeye yeşil finansman, sürdürülebi-
lir tahvil, sürdürülebilirlik bağlantılı kredi ve uluslara-
rası iklim fonlarına erişim açısından önemli avantajlar 
sağlayacağı ifade edildi.                  (Haber Merkezi)

Üniversite öğrencilerinden
GPS sinyali olmadan çalışan İHA

Baran: NATO zirvesi Ankara’yı
dünyanın gündemine taşıyacak

“Yüzde 16’lık
zam kabul edilemez”

TEİS, kaçak ilaç
tehdidine dikkat çekti

Fitch Ratings’in 17 Haziran 2026 tarihli raporuna göre Ankara Büyükşehir Belediyesi, AAA ulusal kredi notuyla Türkiye’nin 
en yüksek kredi notuna sahip belediyeleri arasında yer aldı. Raporda ABB’nin güçlü bütçe performansı, düşük borçluluk

seviyesi ve yüksek finansman kapasitesiyle büyük ölçekli yatırımları finanse edebilecek mali güce sahip olduğu vurgulandı.
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Türk cimnastiği
Ankara’daki

yeni tesisine kavuştu

“Amacımız: Ankara’yı daha görünür kılmak”

HÜRKUŞ Çocuk Şenliği 
geleceğin havacılarını

bir araya getirdi

Ankara’da ‘Turkuaz’ operasyonu: 58 tutuklama

ABB mali liderliğini sürdürüyor

AFAD akreditasyonunu
alan ilk belediye Keçiören oldu

“Sağlık alanındaki sorunlar ülkenin 
siyasi gelişmelerden bağımsız değil”

NATO Liderler Zirvesi
kapsamında asayiş

ve trafik denetimi yapıldı

Ankara’da NATO Zirvesi öncesi düzenlenen ‘Turkuaz’ operasyonları
kapsamında gözaltına alınan 58 şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi.

ATO Yönetim Kurulu Başkanı Gürsel Baran, 
32 devlet ve hükümet başkanının yanı sıra 
çok sayıda davetli lider, 100’e yakın bakan, 

üst düzey bürokrat ve diplomatlar, uluslararası ku-
ruluş temsilcileri ve uluslararası basın mensupları-
nı bir araya getirecek olan NATO (Kuzey Atlantik 
Antlaşması Örgütü) Zirvesi’nin Ankara’da gerçek-
leştirilecek olmasının, Başkent için önemli fırsatlar 
barındırdığını belirterek, “Zirve, bir yandan Anka-
ra’nın uluslararası tanıtımına katkı sağlarken, diğer 
yandan, savunma sanayi ve ileri teknoloji ekosiste-
mine yeni fırsatlar sunacak” dedi.            Sayfa 5’te

Birleşik Emekliler Sendikası temmuz ayında 
maaşlara yapılacak 6 aylık enflasyon farkı 
zammına ilişkin, “20 bin lira olan emekli 

maaşı 23 bin lira olacak. Yoksulluk sınırının 107 
bin lira olduğu, açlık sınırının 37 bin lira olduğu ül-
kemizde, ne açlık sınırının yarısı kadar bir ücreti ne 
de açlık sınırının altında kalan asgari ücret oranını 
kabul etmiyoruz. Asgari değil, insanca yaşamak is-
tiyoruz” dedi.                                          Sayfa 2’de

TEİS Genel Başkanı Ecz. Nurten Saydan, Em-
niyet güçleri tarafından yapılan kaçak ilaç ope-
rasyonlarını değerlendirerek, “Sahte ve kont-

rolsüz-kaçak ilaç sayısının artması hastaların ilaçlara 
erişememesiyle doğrudan ilgilidir.” dedi.  Sayfa 6’da

Türkiye Cimnastik Federasyonu Başkanı Suat 
Çelen, “Gerçekten çok heyecanlıyız. Muh-
teşem bir federasyon binamız ve cimnastik 

salonumuz oldu. Çok mutluyuz. Başkente böyle bir 
salon yakıştı. Olimpiyat kotası alamadığımız ritmik 
ve trampolin cimnastikte olimpiyat kotası almayı 
hedefliyoruz” dedi.                                   Sayfa 7’de

Türk Havacılık ve Uzay Sanayii (TUSAŞ) ta-
rafından çocukların havacılık ve uzay alanı-
na ilgisini artırmak, milli havacılık projeleri-

ni tanıtmak ve geleceğin havacılarına ilham vermek 
amacıyla Başkent Millet Bahçesi’nde “HÜRKUŞ 
Çocuk Şenliği” düzenlendi.

TUSAŞ’ın 53’üncü kuruluş yıl dönümü etkin-
likleri kapsamında hayata geçirilen ve katılımın üc-
retsiz olduğu organizasyon, çocuklara yaz aylarında 
hem eğlenme hem de milli havacılık serüvenini ya-
kından takip etme imkanı sundu.            Sayfa 8’de

Ankara’da Başkent 
Üniversitesi Mü-
hendislik Fakültesi 

Elektrik- Elektronik Mühen-
disliği bölümü öğrencileri Aslı 
Cihan ve Utku Baydan, GPS 
sinyalinin zayıfladığı veya 
kullanılamadığı ortamlarda 
görevini sürdürebilecek oto-
nom insansız hava aracı (İHA) 
sistemi geliştirdi.  Sayfa 3’te

İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Mü-
dürlüğü desteğiyle, Kültür Sanat Muhabirleri Derneği 
tarafından organize edilen “Türk Dünyasında Anka-

ra’nın Tarihi ve Kültürel Değerlerinin Anlamı” başlıklı 
çalıştay, Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi (ASBÜ) Se-
zai Karakoç Salonu’nda gerçekleştirildi. Siyaset, bürok-
rasi, akademi ve sanat dünyasından üst düzey isimleri bir 
araya getiren programda, Ankara’nın Türk dünyasındaki 
sembolik ve kültürel değeri ele alındı. Çalıştayın açılış ko-
nuşmasını yapan Kültür Sanat Muhabirleri Derneği Baş-

kanı İbrahim Gökdemir, Ankara’nın tarihî değerlerinin 
Türk dünyasının ortak hafızasındaki yerini görünür kıl-
mayı hedeflediklerini belirtti. Gökdemir, şunları söyledi: 
“Ankara, yalnızca Türkiye Cumhuriyeti’nin başkenti de-
ğil, aynı zamanda Türk dünyasının ortak tarihini, kültürü-
nü ve kardeşlik bağlarını temsil eden önemli bir şehirdir. 
Geçmişten günümüze taşıdığı değerlerle, Türk dünyası 
için özel bir anlam taşımaktadır. Ankara, Türk milletinin 
bağımsızlık mücadelesinin yönetildiği ve milli iradenin 
şekillendiği şehirdir.” dedi.                                 Sayfa 2’de

Ankara Emniyet Müdürlüğü, 7-8 
Temmuz tarihlerinde gerçekleştiri-
lecek 36’ncı NATO Liderler Zirve-

si öncesi ‘Operasyon Turkuaz’ adı altında 
uygulamaya konan üst düzey güvenlik ted-
birlerini sürdürüyor. NATO görev alanları 
kapsamında belirlenen bölgelerde çok sa-
yıda ekip görevlendirildi. 24 saat esasına 
göre oluşturulan kırmızı alanlarda ise özel 
tedbirler alındı. Bu kapsamda tüm birim-
lerin katılımıyla aktif suça karışan kişilere 
yönelik çalışma başlatıldı. 46 tim ve 396 
personelin katılımıyla gerçekleştirilen ope-
rasyonlarda terör, narkotik, güvenlik ve asa-
yiş suçlarından arandığı tespit edilen 58 kişi 
yakalanarak gözaltına alındı. Emniyetteki 
işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 
58 şüpheli, çıkarıldıkları mahkemece tutuk-
lanarak cezaevine gönderildi.           (DHA)

TTB’nin 78’inci 
Kongresi’nde 
hekimler, sağlıkta 

ticarileşme, kadınların 
sağlık hakkı, tıp eğitimi 
ve savaş politikalarının 
toplum sağlığına etkileri-
ni tartıştı. Sağlık sorun-
larının siyasal gelişme-
lerden bağımsız olmadığı 
belirtildi.    Sayfa 6’da

Başkentte, NATO Liderler 
Zirvesi kapsamında yürütülen 
güvenlik tedbirleri çerçevesin-

de polis ekiplerince asayiş ve trafik 
denetimi gerçekleştirildi.

Fatih Sultan Mehmet Bulvarı’n-
daki uygulama kapsamında, çeşitli 
şüpheli araç ve kişilere yönelik dene-
tim ve kontroller yapıldı.

Ekiplerce, sürücülerin ehliyetleri 
kontrol edildi. Denetimlerde, Polis 
Özel Harekat ekipleri de yer alarak 
güvenliği sağladı.                       (AA)

Keçiören Belediyesi KEÇTİM Arama ve Kurtarma Ekibi, AFAD tara-
fından yürütülen Kentsel Arama ve Kurtarma Akreditasyon Programı 
kapsamında gerçekleştirilen iki aşamalı akreditasyon sınavını başa-

rıyla tamamlayarak Ankara’da bir ilke imza attı. Bir yılı aşkın süredir bü-
yük bir titizlikle yürütülen hazırlık çalışmalarının ardından KEÇTİM, AFAD 
Kentsel Arama ve Kurtarma Akreditasyon Belgesi’ni almaya hak kazanan 
Ankara’daki ilk ve tek belediye arama kurtarma ekibi oldu.         Sayfa 2’de



Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü 
desteğiyle, Kültür Sanat Muhabirleri Derneği tarafından 
organize edilen “Türk Dünyasında Ankara’nın Tarihi ve 

Kültürel Değerlerinin Anlamı” başlıklı çalıştay, Ankara Sos-
yal Bilimler Üniversitesi (ASBÜ) Sezai Karakoç Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Siyaset, bürokrasi, akademi ve sanat dünyasın-
dan üst düzey isimleri bir araya getiren programda, Ankara'nın 
Türk dünyasındaki sembolik ve kültürel değeri ele alındı.

Çalıştayın açılış konuşmasını yapan Kültür Sanat Muha-
birleri Derneği Başkanı İbrahim Gökdemir, Ankara’nın tarihî 
değerlerinin Türk dünyasının ortak hafızasındaki yerini görü-
nür kılmayı hedeflediklerini belirtti. Gökdemir, şunları söyle-
di: “Ankara, yalnızca Türkiye Cumhuriyeti'nin başkenti değil, 
aynı zamanda Türk dünyasının ortak tarihini, kültürünü ve 
kardeşlik bağlarını temsil eden önemli bir şehirdir. Geçmişten 
günümüze taşıdığı değerlerle, Türk dünyası için özel bir anlam 
taşımaktadır. Ankara, Türk milletinin bağımsızlık mücadelesi-
nin yönetildiği ve milli iradenin şekillendiği şehirdir. Kurtuluş 
Savaşı boyunca ülkenin yönetim merkezi olan Ankara, bugün 
de Türk dünyasında özgürlük, bağımsızlık ve birlik ruhunun 
simgesi olarak kabul edilmektedir. Ankara, Türk devletleri 
arasındaki kültürel, akademik ve diplomatik ilişkilerin geliştiği 
önemli merkezlerden biridir. Türk cumhuriyetlerinden gelen 
öğrenciler, akademisyenler ve devlet temsilcileri için ortak bu-
luşma noktası olmayı sürdürmektedir.”

Gökdemir, Türk dünyasında Ankara’nın önemli ölçüde 
tanındığını belirterek, şöyle konuştu: “Türk Dünyasında bir 
Türkiye ve Ankara özlemi var. Türk Dünyası için Ankara çok 
önemli ve bunu da Türk Dünyasının gencinden yaşlısına, ka-
dınından erkeğine kadar herkes farkında. İşte bizde bu canlı 
farkındalığı hafızalarda tazelemek ve Türkiye, gerekse Azer-
baycan’dan bu proje için Ankara’ya gelen gazeteci ve sanatçı 
dostlarımız, Ankara’da görev yapan Türk Dünyasının değerli 
medya kuruluşlarının temsilcileri vasıtasıyla bir kez daha An-
kara için farkındalık oluşturmak istedik.” 

Çalıştayda siyaset, bürokrasi, akademi ve sanat dünyasın-
dan isimler de görüşlerini aktardı. Sosyal Bilimler Üniversitesi 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Münire Kevser Baş, ASBÜ’nün 
tarihî kent merkezinde yer alan binalarının Ankara’nın baş-
kent oluşuyla gelişen düşünce, kültür ve edebiyat muhitinin 
en önemli tanıkları arasında yer aldığını vurgulayarak kentin 
sadece siyasi değil; kültür, sanat ve akademik üretimin de baş-
kenti olduğunu ifade etti.

Ankara Büyükşehir Belediyesi Kültür ve Tabiat Varlıkları 
Dairesi Başkanı Bekir Ödemiş, Ankara’nın çok katmanlı mira-
sına ve gelecek kuşaklara aktarılması gereken kentsel bellek ve 
mekân hafızasına dikkat çekti. MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve Ankara Milletvekili Prof. Dr. Mevlüt Karakaya, Ankara’nın 
Türk milletinin bağımsızlık idealini ve devlet kurma iradesi-

ni temsil eden güçlü bir sembol olduğunu, başkent kimliğinin 
Türk dünyasıyla kurulan bağlarda özel bir anlam taşıdığını 
belirtti. Kültür ve Turizm Bakanlığı Daire Başkanı Sanem Arı-
kan, Türk devletleri arasındaki birlik ve beraberlik iradesinin 
önemine değinerek ortak tarih, dil ve kültürün en güçlü bağ 
olduğunu vurguladı. Türkiye-Azerbaycan Dostluk ve İş Birliği 
Vakfı Başkanı Prof. Dr. Aygün Attar, şehir hafızasının aidiyet 
duygusu üzerindeki etkisine işaret ederek Türkiye-Azerbaycan 
kardeşliğinde Ankara’nın üstlendiği sembolik rolü kendi ya-
şam öyküsü üzerinden aktardı.

TÜRK DÜNYASININ ORTAK HAFIZASI                        
VE KÜLTÜREL KÖPRÜLER

Protokol konuşmalarının ardından, üniversite öğretim üye-
lerinden Dr. Öğr. Üyesi Emine Sökmen Adalı’nın moderatör-
lüğünde çalıştay oturumuna geçildi. Oturumda; ortak kültürel 
miras, edebiyat, sanat ve şehir hafızası ekseninde önemli bildiri 
sunumları yapıldı. 

Gazi Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Oğuzhan Aydın 
Anadolu ve Ankara’nın Türk-İslam medeniyetindeki merkezî 
konumunu ele alarak geçmişten geleceğe uzanan gönül köprü-
lerini vurguladı.

Azerbaycanlı Yönetmen, Senarist ve Yazar Səidə Haq-
verdiyeva, Ankara'da kendisini evinde gibi hissettiğini ifade 
ederek Karabağ özgürlük mücadelesini anlatan ve Türkiye'de 
büyük ilgi gören “Eski Bavullar/Köhne Çamadanlar” filminin 
sanatın birleştirici gücüne güzel bir örnek teşkil ettiğini belirtti.

Azerbaycan Matbuat Şurası Başkanı Rashid Majidov İki 
ülke arasındaki edebî ve entelektüel etkileşime değinerek or-
tak hafızanın korunmasında medyanın ve basın faaliyetlerinin 
stratejik rolüne dikkat çekti. Çalıştayda yapılan tüm bilimsel 
ve kültürel değerlendirmeler, Ankara’nın, Türkiye Cumhuriye-
ti’nin başkenti olmasının ötesinde, Türk dünyasının ortak tarih 
bilinci, kültürel sürekliliği ve müşterek medeniyet hafızası ba-
kımından evrensel bir merkez olduğunu bir kez daha tescilledi.

2 29 HAZIRAN 2026
PAZARTESIK E N T - Y A Ş A M

29 Haziran 2026 Pazartesi
Sayı 19946

Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 : 300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

“Yüzde 16’lık zam kabul edilemez”

“Türk Dünyasında Ankara’nın Tarihi ve Kültürel 
Değerlerinin Anlamı” başlıklı çalıştayında

konuşan Kültür Sanat Muhabirleri Derneği Başkanı 
İbrahim Gökdemir, Ankara’nın tarihî değerlerinin 

Türk dünyasının ortak hafızasındaki yerini görünür 
kılmayı hedeflediklerini söyledi.

Ankara’da açlık grevinde olan özel sektör 
öğretmenleri ile mülakat mağduru öğretmenler, 

eylemlerine ara verdiklerini açıkladı. Açıklamada, 
talepler için mücadelenin süreceği vurgulandı.

AFAD akreditasyonunu 
alan ilk belediye
Keçiören oldu

“Amacımız: Ankara’yı daha görünür kılmak”

Öğretmenler açlık
grevini sonlandırdı

Birleşik Emekliler Sendikası, temmuzda emekli maaşlarına yapılacak artışın yetersiz olduğunu belirterek, en düşük 
emekli maaşının asgari ücretin yüzde 40 üzerinde belirlenmesini ve gerçek enflasyon oranında zam yapılmasını istedi.

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Romanov Komplosu
“Bazı olaylar hayatımız üzerinde öyle güçlü 

bir etki bırakır ki, kavraması bile neredeyse im-
kânsızdır.” 1918 yazında, Ural Dağları’nın göl-
gesindeki bir binanın bodrum katında, bir aile 
yok edilir. O gece, bir imparatorluk susmuştur. 
Ama her şey sona ermemiştir. İnfazın gerçek-
leştiği bölgede yıllar sonra keşfedilen bulgular, 
bir asırdır gizlenen gerçeğin izlerini taşımakta-
dır.

Araştırmacı Laura Pavlov, bu bulguların pe-
şine düşünce kendini ihanetlerin ve unutulmuş 
aşkların ortasında bulur. Moskova’dan Paris’e, 
Dublin’den Sibirya’ya uzanan bu yolculukta her 
adım yeni bir ipucu, her ipucu yeni bir tehlike 
getirmeye başlar. Pavlov’un asıl amacı sadece 
gerçeği bulmak değil, geçmişi anlamaktır. Çün-
kü tarih kazananlar tarafından yazılır ama asıl 
hikâyeyi kaybedenlerin sakladığı sırlar anlatır.

Kendine Ait Bir Oda
“Ama kadınlar için diye düşündüm, boş 

raflara bakarak, bu güçlükler çok daha fazla 
ürkütücüydü. Bir kere, aile gerçekten varlıklı 
değilse, ya da soylu değilse bırakın sakin bir 
odayı ya da ses geçirmez bir odayı, kendine 
ait bir odası olması bile söz konusu değildi 
kadının, on dokuzuncu yüzyılın başına ka-
dar durum buydu. Evleneceği erkeğe verilen 
para, ki kızın babasının iyi niyetine bağlıydı 
bu, sadece üstüne başına yeterdi kızın, hepsi 
de yoksul erkekler olan Keats, Tennyson ya 
da Carlyle’ı avutan şeylerden bile yoksundu 
kız, bir gezintiden, Fransa’ya kısa bir yol-
culuktan, ne kadar perişan olsa da kendisini 
ailesinin taleplerinden ve baskılarından ko-
ruyan ayrı bir evden. Bu tür maddi zorluklar 
çok ürkütücüydü; ama maddi olmayanlar çok 
daha kötüydü.

Makbule AKGÜL

Birleşik Emekliler Sendikası temmuz ayında ma-
aşlara yapılacak 6 aylık enflasyon farkı zammına 
ilişkin, “20 bin lira olan emekli maaşı 23 bin lira 

olacak. Yoksulluk sınırının 107 bin lira olduğu, açlık sı-
nırının 37 bin lira olduğu ülkemizde, ne açlık sınırının 
yarısı kadar bir ücreti ne de açlık sınırının altında kalan 
asgari ücret oranını kabul etmiyoruz. Asgari değil, insan-
ca yaşamak istiyoruz” dedi.

Birleşik Emekliler Sendikası, temmuz ayında maaş-
lara yapılacak 6 aylık enflasyon farkı zammına ilişkin 
basın açıklaması yaptı. Emekliliğin, yılların emeğinden 
sonra, rahat yaşanacak bir dönem olmaktan çıkarak ha-
yatta kalma mücadelesine dönüştüğü ifade edilen açıkla-
mada, şunlar kaydedildi: “Yıllarca ödediğimiz primlerin 
karşılığında, insanca ve insan onuruna yaraşır bir yaşam 
hayali kuran emekliler, açlık sınırının yarısı kadar bir üc-
retle yaşama tutunmaya çalışıyor. Yüksek enflasyonun 
ve hayat pahalılığının faturasını en ağır şekilde ödeyen 
emekliler olmuştur. Emeklinin mutfağında yangın var. 
Gıdaya gücümüz yetmediği için beslenemiyoruz. Kiraya 
yetişemiyoruz. Kiralar emekli maaşından yüksek. Emekli 
barınamıyor, aldığı maaş huzurevi ücretini dahi karşıla-
mamaktadır. Enerjiden faydalanamıyoruz. Elektrik, do-
ğalgaz faturalarına da yetişemiyoruz. Sağlıkta kesilen 
muayene ve ilaç katkı payları emeklilerin bütçesini sars-
maktadır. Bu iktidara emekliler diş sıka sıka, ağzında diş 
kalmadı. O dişlerimizi yaptırmaya da bütçemiz, gücümüz 
yetmiyor. Emekli beslenemiyor, barınamıyor, geçinemi-
yor. Emekli, ilerleyen yaşına rağmen, yaşama tutunmak 
için, ikinci bir iş yapmak zorunda bırakıldı. Ve ilerleyen 
yaşından kaynaklı olarak da kimse iş vermiyor.”

“İNSANCA YAŞAMAK İSTİYORUZ”
Açıklamada şunlar kaydedildi: “Günümüzde kira 

enflasyon artışı yüzde 32,25, gıda enflasyon artışı yüz-
de 32,36, enerji enflasyonu yüzde 46,60 seviyesindedir. 

Peki, emekliye reva görülen ne? Yüzde 16 emekli maaş 
artışı. 20 bin lira olan emekli maaşı 23 bin lira olacak. 
Muhalefet partileri, ‘Asgari ücret oranında 28 bin liraya 
yükseltilsin’ diyor. Yoksulluk sınırının 107 bin lira oldu-
ğu, açlık sınırının 37 bin lira olduğu ülkemizde, ne açlık 
sınırının yarısı kadar bir ücreti ne de açlık sınırının altında 
kalan asgari ücret oranını kabul etmiyoruz. Asgari değil, 
insanca yaşamak istiyoruz. Taleplerimiz net ve açıktır, 
en düşük emekli kök maaşının, asgari ücretin yüzde 40 
fazlası olarak belirlenmesi ve bu oranın üzerine gerçek 
olan enflasyon oranı üzerinden artış yapılması; bayram 
yardımlarının, isminin ikramiye olarak değiştirilmesi ve 
asgari ücrete eşitlenmesi; emekli banka promosyonları-
nın, bankalara bakanlık tarafından çağrı yapılarak, açık 

artırma ile belirlenerek promosyon tutarın artırılması; 
emeklilerden sağlıkta muayene ve ilaç katkı paylarının 
kaldırılması.

Birleşik Emekliler Sendikası olarak, emeklilerimizin 
ödediği primin ve emeğinin karşılığını alıncaya kadar, 
emeklinin yüzü gülünceye kadar haklı davamızdan ve 
mücadelemizden vazgeçmeyeceğiz. Emeklilerin, insanca 
ve insan onuruna yaraşır bir yaşam standartlarına kavu-
şuncaya kadar haklı mücadelemizin takipçisi olacağız. 
Kimseden lütuf beklemiyoruz, sadaka istemiyoruz. Yıl-
larca peşin ödediğimiz primlerimizin karşılığını ve yıllar-
ca çalışarak döktüğümüz alın terinin hakkını istiyoruz. Ve 
son olarak da diyoruz ki; sizin derdiniz seçim, emeklinin 
derdi geçim.”

Makbule AKGÜL

Özel sektör öğretmenleri ile mülakat mağdu-
ru öğretmenler sürdürdükleri açlık grevini 
sonlandırma kararı aldı. Öğretmenler adı-

na yapılan ortak açıklamada, “Arkadaşlarımızın, 
ailelerimizin hayatı ve yaşayabilecekleri olumsuz 
durumlar karşısında sorumlu davranıyor, kamu-
oyunun ve kamuoyunun temsiliyetini üstlenmiş 
aydın, akademisyen, sanatçı dostların çağrısına 
karşılık veriyor, Ankara’daki direnişimize ara ve-
riyor, açlık grevimizi sonlandırıyoruz. Mücadele-
miz illerde farklı biçimlerde büyük bir motivasyon 
ve enerji ile devam edecektir” denildi.

Şube önünde yapılan açıklamada, Ankara Va-
liliği’nin NATO Zirvesi kapsamında yayımladığı 
genelgeye dikkati çekilerek, anayasal ve demokra-
tik hakların kısıtlandığı ifade edildi.

“MÜCADELEMİZ DEVAM EDECEK”
Sendika, 1 Haziran’da başlatılan mücadelenin 

14 Haziran’da direniş, 15 Haziran’da ise açlık gre-
vi boyutuna taşındığını belirterek, süreç boyunca 
taleplerinin toplum nezdinde daha görünür hale 
geldiğini ve eğitim alanındaki sorunların daha ge-
niş kesimler tarafından tartışıldığına işaret edildi.

Açıklamada, öğretmenlerin taleplerinin yalnız-
ca çalışma koşullarını iyileştirmeyi değil, eğitim 
alanında yaşanan yapısal sorunların çözümünü de 
amaçladığı ifade edildi. İktidarın talepler karşı-
sında çözüm üretmediği öne sürülen açıklamada, 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, TBMM Milli 
Eğitim Komisyonu üyeleri ve ilgili siyasi aktör-
ler çözüm için adım atmaya çağrıldı. Açıklamada, 
Temmuz ayı ortasına kadar mücadelenin ülkenin 
farklı kentlerinde sürdürüleceği belirtilirken, bu 
süreçte çözüm sağlanmaması halinde eylemlerin 
yeniden Ankara’ya taşıyacaklarını bildirildi.

Keçiören Belediyesi KEÇTİM Arama 
ve Kurtarma Ekibi, AFAD tarafından 
yürütülen Kentsel Arama ve Kur-

tarma Akreditasyon Programı kapsamında 
gerçekleştirilen iki aşamalı akreditasyon sı-
navını başarıyla tamamlayarak Ankara’da bir 
ilke imza attı. Bir yılı aşkın süredir büyük bir 
titizlikle yürütülen hazırlık çalışmalarının ar-
dından KEÇTİM, AFAD Kentsel Arama ve 
Kurtarma Akreditasyon Belgesi’ni almaya 
hak kazanan Ankara’daki ilk ve tek belediye 
arama kurtarma ekibi oldu.

Türkiye’nin afetlere hazırlık kapasitesini 
güçlendirmek amacıyla uygulanan akredi-
tasyon programı kapsamında gerçekleştirilen 
sınavlarda KEÇTİM; kurumsal yapısı, perso-
nel yeterliliği, operasyonel hazırlığı, teknik 
donanımı ve saha performansıyla tüm kri-
terleri başarıyla karşılayarak değerlendirme 
heyetinin takdirini kazandı.
BIR YILLIK EMEK BAŞARI GETIRDI

Akreditasyon sınavının ilk aşaması 23 
Haziran’da Keçiören Belediyesi AKOM 
Yerleşkesi’nde gerçekleştirildi. Yönetim 
kadrosuna yönelik dokümantasyon ve idari 
yeterlilik değerlendirmelerinde, bir yılı aşkın 
sürede hazırlanan kapsamlı sistem AFAD he-
yeti tarafından ayrıntılı şekilde incelendi.

Güncel AFAD KAVKAS kriterleri, ulu-
sal mevzuat, uluslararası standartlar ve ola-
sı afet senaryoları esas alınarak hazırlanan 
operasyon planları, görev talimatları, lojistik 
süreçleri, KBRN müdahale planları, yapı 
güvenliği değerlendirmeleri, medikal destek 
organizasyonu, tahliye ve sevk prosedürleri 
ile operasyon yönetimine ilişkin tüm dokü-
manlar tek tek değerlendirildi. Süreçte yal-
nızca kurumsal dokümanlar değil, KEÇTİM 
bünyesinde görev yapan 31 personelin sağlık 
raporlarından AFAD eğitim sertifikalarına, 
SPAS kayıtlarından Güvenli Sürüş ve BSA-
FE belgelerine kadar tüm bireysel yeterlilik 
dosyaları da incelendi. Ayrıca AKOM Yer-
leşkesi’ndeki kriz yönetim merkezi, lojistik 
depolar, medikal müdahale alanları ve eğitim 
birimleri de operasyonel yeterlilik açısından 
puanlandırıldı.

Akreditasyonun ikinci aşamasında ise 
gerçeğini aratmayan bir afet senaryosu uygu-
landı. Alarmın verilmesiyle birlikte KEÇTİM 
Ekibi haberleşme zincirini eksiksiz işleterek 
kısa sürede toplandı, sağlık kontrollerini ta-
mamladı, ekipmanlarını yükleyerek görev 
bölgesine intikal etti. Olay yerine ulaşılma-
sının ardından Operasyon Üssü (BoO), belir-
lenen süre içerisinde kurularak faaliyete ge-
çirildi. Yönetim, lojistik, medikal, güvenlik, 
uyku, yemekhane, sanitasyon ve karantina 
çadırlarından oluşan operasyon alanı eksik-
siz şekilde oluşturuldu. AFAD değerlendirme 
heyeti, haberleşmeden lojistik sürdürülebilir-
liğe, biyolojik risk yönetiminden saha hijye-
nine kadar tüm uygulamaları ayrıntılı olarak 
denetledi.                                (Haber Merkezi)
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Üniversite öğrencilerinden
GPS sinyali olmadan çalışan İHA

Ankara’da Başkent Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Elektrik- Elektronik Mühendisliği
bölümü öğrencileri Aslı Cihan ve Utku Baydan, GPS sinyalinin zayıfladığı veya kullanılamadığı 

ortamlarda görevini sürdürebilecek otonom insansız hava aracı (İHA) sistemi geliştirdi.

Müdürlüğümüz sorumluluk alanı içerisinde bulunan ve mülkiyeti Orman Genel Müdürlüğü’ne ait Ankara İli, Çubuk İlçesi, Yıldırım Aydoğan Mahallesi ve Yukarıçavundur Mahallesi sınırları içerisinde 
bulanan toplam 4 (dört) adet, tabloda 1 ve 2 numara ile belirtilen taşınmazlar 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunun 35- (a) maddesi gereğince Kapalı Teklif Usulü (Kapalı teklif usûlü ile yapılan arttırma) 
ile karşılarında belirtilen tarih ve saatlerde ihale edilerek satışı yapılacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır.
1.İHALEYE KONU TAŞINMAZI BİLGİLERİ

											           Geçici
	 	 	 	 	 	 	 	 Hazine	 Tapu Alanı	 Tahmin Edilen	 Teminat
S. 	 	 	 	 	 Ada/ 	 İmar	 Yapı	 Hisse	 Yüzölçümü	 Satış Bedeli	 Bedeli	 İhale	 İhale
No	 İl/İlçe	 Köy/ Mahalle	 Mevkii	 Cinsi	 Parsel	 Durumu	 Durumu	 Oranı	 (m2)	 (KDV Hariç) TL	 (%10) TL	 Tarihi	 Saati

			   Koca
1	 Ankara	 Yıldırım	 Pınar	 Çayır	 178/1			   2/4	 113,55	 255.000,00	 25.500,00	 17.07.2026	 10.30
	 Çubuk	 Aydoğan						    
			   Koca	 Çayır	 178/2
			   Pınar					     1/2	 132,88				  

2	 Ankara	 Yukarı-	 Köyönü	 Tarla	 790/5			   Tam	 345,8	 1.230.000,00	 123.000,00	 17.07.2026	 11:30
	 Çubuk	 çavundur	 Köyönü	 Tarla	 790/6			   Tam	 360,6				  
			 

2.İDARENİN:
a) Adresi	 : Birlik (Yeşilkent) Mah. 555.Caddesi No:1/A Çankaya /ANKARA
b) Telefon ve faks numarası	 : 0 312 296 45 00 / 312 296 47 05
c) Elektronik posta adresi	 : ankaraisl@ogm.gov.tr
3.İHALE KONUSU İŞİN:
a) Adı	 : Ankara İli, Çubuk İlçesi, Yıldırım Aydoğan Mahallesi 178 Ada 1 ve 
2 Parseller ile Yukarıçavundur Mahallesi 790 Ada 5 ve 6 Parsellerin Satılması İşi
b) Yapılacağı yer	 : Ankara Orman İşletme Müdürlüğü İdare Binası Toplantı Salonu
c) Tarih 	 : 17 / 07 / 2026 Cuma  Günü
4. İSTEKLİLERİN İHALEYE KATILABİLME ŞARTLARI VE YETERLİK KRİTERLERİ İLE İSTENİ-
LEN BELGELER:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan bilgi ve belgeleri teklifleri kapsamında 
sunmaları gerekir.
4.1.1. İsteklinin gerçek kişi olması halinde T.C. vatandaşı olmak, tüzel kişi olması halinde ise T.C. 
kanunlarına göre Türkiye’de kurulmuş tüzel kişiliğe haiz olmak,
4.1.2. Yasal yerleşim yeri sahibi olmaları,
4.1.3. Tebligat için Türkiye’de adres göstermeleri, ayrıca irtibat için telefon numarası ve faks nu-
marası (Varsa) bildirmeleri, Gerçek kişilerin T.C. kimlik numarasını, tüzel kişilerin ise vergi kimlik 
numarasını bildirmeleri,
4.1.4. İhale tarihinden en fazla 1 ay önceki tarih esas alınmak kaydıyla kesinleşmiş vergi borcu 
olamadığına dair, bağlı olduğu vergi dairesinden alınan belge (kamu kurumları hariç),
4.1.5. İhale tarihinden en fazla bir ay önceki tarih esas alınmak kaydıyla kesinleşmiş sosyal güven-
lik prim borcu olmadığına dair, Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) dan alınan belge, (Kamu kurumla-
rından istenmeyecek)
4.1.6.Şekli ve içeriği bu Şartnamede belirlenen teklif mektubu,
4.1.7. Kapalı Teklif Usulü İhale Şartnamesi ve eklerinin (İhale dokümanının) satış bedelinin öden-
mesini müteakip, idareden alınacak “İhale Dokümanı Satış Belgesi”,
4.1.8. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.9.Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter tasdikli vekâletnamesi ile 
noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.10. Özel hukuk tüzel kişilerinin, yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak, idare merkezlerinin 
bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu ticaret veya sanayi odasından ya-
hut benzeri meslekî kuruluştan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile tüzel kişilik 
adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile tam yetkili olduklarını 
gösterir noterlikçe tasdik edilmiş imza sirkülerini veya vekâletnameyi vermeleri; kamu tüzel kişile-
rinin ise, yukarıdaki 4.1.3, 4.1.4, 4.1.7, 4.1.8 ve 4.1.9 bentlerinde belirtilen şartlardan ayrı olarak 
tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile yetkili oldu-
ğunu belirtir belgeyi vermeleri,
4.1.11. İsteklinin ortak girişim olması halinde, bu Şartname eki örneğe uygun, noter tasdikli, iş 
ortaklığı beyannamesi, İsteklinin iş ortaklığı olması halinde, 4.1.1, 4.1.2, 4.1.4, 4.1.5, 4.1.6, 4.1.11, 
bentlerinde yer alan belgelerin her bir ortakça ayrı ayrı verilmesi zorunludur.
4.1.12. Satış parsellerinin yerini ve çevresini gezmek, inceleme yapmak, teklifini hazırlamak ve 
taahhüde girmek için gerekli olabilecek tüm bilgileri temin etmek isteklinin sorumluluğundadır. 

“Orman Genel Müdürlüğü, satış sonrası ortaya çıkabilecek; mülkiyet hakkını sınırlayan yahut ta-
şınmazın hukuki durumunda değişiklik meydana getiren durumların ortaya çıkması halleri başta 
olmak üzere, benzeri hiçbir olumsuzluk nedeniyle sorumlu tutulamayacaktır.” 
4.1.13. Taşınmaz mallarla ilgili tapu tescili sırasında çıkabilecek her türlü vergi, resim, harç ücretleri 
alıcıya aittir.
4.2. İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını veya noter tasdikli suretini vermek zorundadır.
5.İHALEYE AİT ŞARTNAME VE EKLERİ (İHALE DOKÜMANI):
İhale Şartnamesi ve ekleri (İhale dokümanı) idarenin adresindeki İhale Biriminde görülebilir ve 
Ankara İli, Çubuk İlçesi, Yıldırım Aydoğan Mahallesi 178 Ada 1 ve 2 Parseller için 1.000,00 TL 
karşılığı, Ankara İli, Çubuk İlçesi, Yukarıçavundur Mahallesi 790 Ada 5 ve 6 Parseller için 1.000,00 
TL karşılığı aynı adresten temin edilebilir. İhaleye teklif verecek olanların, İhale Şartnamesi ve 
eklerini (İhale dokümanı) satın almaları zorunludur. İhale dokümanının satış bedeli, Anka-
ra Orman İşletme Müdürlüğünün veznesine ya da Ziraat Bankası Beşevler Şubesi’ndeki IBAN 
TR090001000799062881715018 numaralı hesabına yatıracaklardır.
6. TEKLİFLERİN SUNULMA ŞEKLİ:
6.1. Teklif mektubunu içeren iç zarf ve geçici teminata ait alındı makbuzu  (Alındı Belgesinde , 
İstekli hangi taşınmaz için talepte bulunacak ise tabloda 1 ve/veya 2 numara ile gösterilen “Sıra 
No-Köy/Mahalle-Ada-Parsel” açıkça yazılması) veya banka teminat mektubu ile ihaleye katılabil-
me şartı olarak istenilen bütün belgeler ikinci zarfa (Dış zarf) konularak kapatılır. Dış zarfın üzerine 
isteklinin adı ve soyadı veya tüzel kişi unvanı, tebligata esas olarak göstereceği açık adresi, tek-
lifin hangi işe ait olduğu yazılır. Zarfın yapıştırılan yeri istekli tarafından imzalanır veya kaşelenir/
mühürlenir.
6.2. Teklifler, 17/07/2026 Cuma saat 10.0’ a kadar Ankara Orman İşletme Müdürlüğü İhale Birimi 
Görevlisi Uğur BİŞBİLİK’e  sıra numaralı alındılar karşılığında teslim etmeleri gerekmektedir. Alın-
dı numarası zarfın üzerine yazılır. Bu saatten sonra verilen teklifler kabul edilmez ve açılmadan 
istekliye iade edilir.
İhale Komisyonu, taşınmaz satışına ilişkin teklifleri yukarıda cetvelde belirtilen sıraya göre günde-
me alacak ve yapılan değerlendirme sonrası uygun olan en yüksek teklif ile açık arttırma başlaya-
caktır.
6.3. Teklifler iadeli taahhütlü olarak posta ile de gönderilebilir. Bu takdirde dış zarfın üzerine ko-
misyon başkanlığının adresi ile hangi işe ait olduğu, isteklinin adı ve soyadı ile açık adresi yazılır. 
Posta ile gönderilecek tekliflerin ihale dokümanında belirtilen ihale saatine kadar İhale Komisyonu 
Başkanlığına ulaşması şarttır. Postadaki gecikme nedeniyle işleme konulmayacak olan tekliflerin 
alınış zamanı bir tutanakla tespit edilir ve değerlendirmeye alınmaz.
6.4. İstekliler tekliflerini, “Tahmin edilen yıllık işletme hakkı kira bedeli” üzerinden artırma yapmak 
suretiyle vereceklerdir. Bu ihalede uygun bedel; Tahmin edilen satış bedelinden aşağı olmamak 
üzere, teklif edilen bedellerin en yükseğidir.
6.5. Komisyon başkanlığına verilen teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değiştirilemez.
7. İhale Komisyonu gerekçesini belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Komisyonların ihaleyi yapmama kararı kesindir.
İLAN OLUNUR

ANKARA ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ TAŞINMAZ MAL SATIŞ İLANI
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1/1000 ölçekli uygulama ve 
1/5000 ölçekli nazım imar 
planları bulunmamaktadır.
1/1000 ölçekli uygulama ve 
1/5000 ölçekli nazım imar 
planları bulunmamaktadır.

Fiili durumda üzerinde bod-
rum ve 1 kat olmak üzere 
eski toplu koruma ekip 
binası vardır. Atıl vaziyette 
ve kullanılmamaktadır.

3194 sayılı İmar Kanunu’nun 
18.madde uygulaması gör-
memiş kadastro parseli olup 
1/1000 ölçekli uygulama imar 
planında, İdari Tesis ve Dere 
Alanı’na denk gelmektedir.
3194 sayılı İmar Kanunu’nun 
18.madde uygulaması gör-
memiş kadastro parseli olup 
1/1000 ölçekli uygulama imar 
planında, İdari Tesis, Park ve 
Dere Alanı’na denk gelmek-
tedir.

Fiili durumda üzerinde 
eski toplu koruma ve loj-
man vardır. Atıl vaziyette 
ve kullanılmamaktadır.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/80 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikler	 :	Ankara İli Kızılcahamam İlçesi Akdoğan Mah. Çaltıcak Mevkii 
126 ada 245 parsel sayılı tarla vasıflı taşınmaz ortalama % 1-2 meyilli, killi-tınlı top-
rak yapısında bir arazidir. Hali hazırda üzerinde hububat ekili durumdadır. Müştemilat 
bulunmamaktadır. Aktif tarım arazisi, İlçe Merkezineyakın, İl Merkezine yakın sayılabi-
lecek konumdadır. Yerleşim yerine yakın sayılır, ulaşımı kolay. Mahalle yoluna yakın. 
Arazi 2.sınıf kuru tarım arazisidir. Taşınmaz Büyükşehir ve İlçe Belediyesi sınırları içe-
risinde yer almaktadır.
Adresi	 :	Ankara İli Kızılcahamam İlçesi Akdoğan Mah. Çaltıcak Mevkii
		  126 Ada 245 Parsel Kızılcahamam / ANKARA
Yüzölçümü	 :	12.686,85 m2
Arsa Payı	 :	Tam
İmar Durumu	 :	Yok
Kıymeti	 :	3.806.055,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler	 :	Diğer : Tapu Kaydındaki Gibidir.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	15/07/2026 - 10:32
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	22/07/2026 - 10:32
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	12/08/2026 - 10:32
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	19/08/2026 - 10:32

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. KIZILCAHAMAM (SULH HUKUK MAH.)
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/80 SATIŞ                Örnek No:55*
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Başkent Üniversitesi Elektrik- Elektronik Mühendisliği 
bölümü 4’üncü öğrencileri Aslı Cihan ve Utku Bay-
dan, Dr. Öğr. Üyesi Deniz Karaçor ve Dr. Öğr. Üyesi 

Gülşah Demirhan Aydın danışmanlığında GPS sinyalinin za-
yıfladığı veya kullanılamadığı ortamlarda görevini sürdüre-
bilecek otonom İHA sistemi geliştirdi. ‘BARGU’ adı verilen 
proje; görüntü işleme, yapay zeka, sensör füzyonu ve gömülü 
sistem teknolojilerini bir araya getirerek dron sistemlerinin 
zorlu görev koşullarındaki bağımsızlığını artırmayı amaç-
lıyor. BARGU, özellikle GPS sinyalinin kesintiye uğradığı 
veya güvenilir olmadığı senaryolarda dronun çevresini algı-
layarak görevine devam edebiliyor. BARGU projesi, görüntü 
işleme ve yapay zeka alanındaki uluslararası akademik kat-
kısıyla, 16-18 Ağustos 2026 tarihleri arasında Londra’da dü-
zenlenecek olan 12’nci Uluslararası Makine Görüşü ve Ma-
kine Öğrenimi Konferansı’nda sunulmak üzere kabul edildi.

“KENDİ KENDİNE ÇALIŞAN CASUS                         
BİR DRON YAPMAYI AMAÇLADIK”

Öğrencilerden Utku Baydan, jammer (sinyal kesici) et-
kisinde de görevine devam edebilen otonom bir dron yap-
mayı hedeflediklerini anlatarak, “Genelde savaş bölgelerin-
de veya sıkıntı yaşadığımız bölgelerde, özellikle düşman 
bölgelerinde, bazen de sınır bölgelerinde düşman faaliyet-
lerinin olduğu yerlerde, eğer jammer etkisinde bir sıkıntı 
yaşanıp oralarda gözlem faaliyetlerimize problem yarata-
cak durumlar oluşursa bunu engellemek için kendi kendine 
çalışan casus bir dron yapmayı amaçladık. Bu dronu ileri 
karakol gözlem dronu olarak tasarladık. Sınır bölgelerinde 
nesne tespiti yapabiliyor ve aynı zamanda kendisi haritala-
ma yapıyor. Bu haritalama sayesinde bu tip jammer etkileri-
ne de dayanıklı hale gelmiş oluyor. BARGU, eski Türkçede 
ganimet, hazine anlamına geliyor. Burada elde ettiğimiz bil-
giler bizim karargahlarımıza büyük bir bilgi hazinesi sağla-
dığı için aslında biraz o şekilde BARGU ismini kullandık. 

Harita algoritmamız var. Daha önce uçuş yaptığımız bir 
bölgenin görüntülerini hafızasına kaydediyoruz. Daha sonra 
da yazdığımız algoritma sayesinde anlık çektiğimiz görüntü-
lerle hafızasındaki görüntüler birbirine kıyaslanıyor. Böyle-
likle burada tahmini bir konum buluyor kendine. Bu tahmini 
konumda da eğer kritik bir noktadaysa görevine devam ediyor 
ama fazla çıktıysa görev bölgesinden o zaman başlangıç ko-
numuna doğru tekrar geri dönebiliyor” dedi.                    (DHA)
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BELTEK Kurslarında Kullanılmak Üzere Çeşitli Cins Ve Miktarda Malzeme Alımı İşi mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/1050910

1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ANKARA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
		  KÜLTÜR, SANAT VE SOSYAL İŞLER DAİRESİ
		  BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 YENİMAHALLE/ANKARA YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03125074595
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 20.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres 
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 BELTEK Kurslarında Kullanılmak Üzere Çeşitli Cins
		  Ve Miktarda Malzeme Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 Çeşitli Cins Ve Miktarda 262 (İki Yüz Altmış İki)
		  Kalem Malzeme
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	 Yüklenici, İdarenin belirleyeceği malzemeleri, Şafakte-
pe Kültür Merkezi Şafaktepe Mah. Mamak Cad. No:59 Mamak ve Emniyet Mah. Ban-
dırma Cad. No:6/1 Yenimahalle Gazi Üniversitesi Rektörlüğü adreslerine teslim ede-
cektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Yüklenici, malzemeleri kullanıma hazır şekilde ve bir 
defada eksiksiz olarak teslim edecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihi müteakiben 45 takvim 
günü içerisinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

BELTEK KURSLARINDA KULLANILMAK ÜZERE 
ÇEŞİTLİ CİNS VE MİKTARDA MALZEME ALIMI İŞİ
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Sami GÖKÇE

Dostlarım;
Bizim ülkemizdeki siyasi partilerde  yıl-

lardır tecrübeli-tecrübesiz genç-yaşlı dengesi 
bir türlü kurulamadı.

Bu gün yaşadığımız sıkıntıların temelin-
de yatanlardan birisi de bu…

Hatırlayın lütfen.. Necmettin Erbakan te-
kerlekli sandalye ile parti toplantılarına ge-
liyordu.

Bülent Ecevit hasta olana kadar partiyi 
bırakmadı.

Şimdiki liderler de öyle…
78 yaşındaki Devlet Bahçeli ölümlerden 

dönmesine rağmen koltuğu bir türlü bırak-
madı.

Yine 78 yaşındaki Kemal Kılıçdaroğlu 
kurultayda kaybettiği koltuğu daha önce adil 
olmadığını savunduğu ve bunun için 450 ki-
lometrelik bir adalet yürüyüşü yaptığı yargı 
kararıyla geri aldı. Daha doğrusu “tartışmalı” 
bir “Kesin yok hükmünde” kararıyla koltuğa 
oturtuldu.

Aynı şekilde rahatsızlığı zaman zaman 
kamuoyu ile paylaşılan 73 yaşındaki Cum-
hurbaşkanı Erdoğan da öyle.

Geriden gelecek gençlerin önünü açmı-
yorlar.

Kitle partileri arasında CHP hariç siyasi 
partilerin “Lider odaklı” olması gösterilebi-
lir.

Demokrasisi oturtulmamış bizim gibi 
ülkelerde  seçmenler özellikle kriz dönemle-
rinde deneyimli isimlere yönelme eğiliminde 
oluyorlar ne yazık ki… Oysa krizi çıkaran da 
deneyimli dediğimiz siyasiler değil mi?

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın   “Nas var 
nas” sözüyle başlayan ekonomik kriz hâlâ 
devam ediyor.

Gençlerin siyasete katılımı gerçek an-
lamda desteklenmiyor. Gençlik kolları, kadın 
kolları var ama göstermelik.

Oysa deneyimli siyasetçiler; devlet yöne-
timi, kriz çözme ve kurumsal hafızayı temsil 
ederken genç siyasetçiler ise teknoloji, dijital 
iletişim, yeni toplumsal talepler, sanat müzik 
ve değişim vizyonunu taşırlar.

Demem o ki, Deniz Baykal’ın ardından 
Kemal Kılıçdaroğlu CHP’yi 5 puan yukarıya 
çıkarabildi. 13 yıllık bir başarısızlıktan sonra 
Özgür Özel’in genç bir ekiple CHP yönetimi-
ne gelmesi ve girilen ilk yerel seçimde yüzde 
38 oy oranına ulaşılması tesadüf değil.

Halk artık genç ve dinamik siyasetçiler 
istiyor.

Özgür Özel bunun açık kanıtı.

Siyasette Denge
Neden Kurulamıyor?

YakınPlan

Haftalık çalışmalarına yarın başlayacak Genel Ku-
rul, Türk Silahlı Kuvvetleri (TSK) ile ilgili düzen-
lemeleri de içeren Uzman Erbaş Kanunu ile Bazı 

Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi’ni 
ele alacak.

Teklifle, Askeralma Kanunu kapsamında askerlik hiz-
metini yapanlar hariç olmak üzere, Silahlı Kuvvetlerden 
her ne sebeple olursa olsun ayrılan subaylar, Kanun’da yer 
alan istisnalar dışında muvazzaf olarak tekrar Silahlı Kuv-
vetler hizmetine alınamayacak.

Milli Savunma veya İçişleri bakanlıklarının nam ve 
hesabına tıp ve diş hekimliği fakültelerinde okutularak su-
baylığa nasbedilenler yükümlülük süresini tamamlamadan 
mahkeme veya disiplin kurulu kararına dayanılarak ilişiği 
kesilenler ile tabi olduğu mevzuat uyarınca istifa edenler, 
hesaplanacak süre boyunca diş hekimliği ya da hekimlik 
mesleklerini icra edemeyecek.

Sözleşmeli erbaş ve er olarak en az 7 hizmet yılını dol-
durarak ayrılanlardan nitelik belgesi olumlu olanlar, kamu 
kurum ve kuruluşlarının infaz ve koruma memuru, çarşı ve 
mahalle bekçisi, orman muhafaza memuru, idari gözetim 
personeli, koruma ve güvenlik görevlisi, zabıta memuru, 
itfaiye eri, şoför ve destek personeli kadro ve sözleşmeli 
pozisyonlarına kontenjan ve atama izinleri dahilinde ata-
nabilecek.

Sözleşmeli erbaş ve erlerin uzman erbaşlığa geçirilme-
lerine ilişkin usul, esas ve şartlara yönelik değişikliğe göre, 
fiziki yeterlilik ve değerlendirme testi ile yazılı ve/veya 
mülakat sınavlarında başarılı olma şartı aranacak.

“12’İNCİ YARGI PAKETI”
Genel Kurul’da, kamuoyunda “12’inci Yargı Paketi” 

olarak bilinen Yargının Etkin ve Verimli İşlemesine Yöne-
lik Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi de ele alınacak.

Bu düzenlemeyle Danıştay’daki daire sayısının 10’a 
düşürülmesine yönelik 23 Temmuz 2026’da sona erecek 
süre 4 yıl daha uzatılacak.

İdare mahkemelerinde tek hakimle çözümlenecek da-
vaların kapsamı genişletilecek.

Hakimlik ve savcılık mesleğinin gerektirdiği hukuki 
bilgiyle çözümlenmesi mümkün olan konularda bilirkişiye 
başvurulması halinde uyarma cezası verilecek.

Hükmün açıklanmasının geri bırakılmasına ilişkin hü-
kümler, işkence ve eziyet suçları ile kamu görevlisinin gö-
revi sebebiyle işlediği ve Anayasa’nın “Kişinin dokunul-
mazlığı, maddi ve manevi varlığı” başlıklı 17’nci maddesi 
kapsamında kötü muamele kabul edilebilecek suçlar hak-
kında uygulanmayacak.

Türk Borçlar Kanunu ve Türk Ticaret Kanunu’na göre 
faiz ödenmesi gereken hallerde, miktarı sözleşme ile tespit 
edilmemişse bu ödeme yıllık, TCMB’nin önceki yılın 31 
Aralık günü kısa vadeli kredi işlemlerinde uyguladığı rees-
kont oranının yüzde 80’i üzerinden yapılacak.

Yargıtay ceza dairelerinin yargı yeri belirlenmesi ve gö-
revsizlik kararları hariç olmak üzere tüm kararlarına karşı 
Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı, resen veya istem üzerine 
dosyanın kendisine teslim edildiği tarihten itibaren 3 ay 
içinde Ceza Genel Kuruluna itiraz edebilecek.

Hukuk Muhakemeleri Kanunu kapsamında duruşmalar 
arasındaki süre 3 aydan daha uzun olamayacak.

Kamuoyunda “IBAN mağdurları” olarak bilinen haksız 
menfaat için banka hesap bilgilerini başkalarıyla paylaşan-
larla ilgili düzenleme yapılacak. Dolandırıcılık ile nitelikli 
dolandırıcılık suçlarına iştirakin, kendisine veya başkasına 
haksız bir menfaat sağlamak amacıyla, kendisine veya baş-
kasına ait bankaya veya kredi kartı gibi ödeme araçlarını 
ya da banka, aracı kurum, ödeme hizmeti sağlayıcıları veya 
kripto varlık hizmet sağlayıcıları nezdinde bulunan hesabın 
kullanılmasını sağlayan zorunlu bilgileri veya araçları baş-
kasına vermek fiili ile sınırlı olması halinde verilecek ceza 
yarı oranında indirilecek.

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta okullarda meydana 
gelen olaylar ile çocukların dijital ortamlarda karşılaştık-
ları riskler ve olumsuz etkilerin tüm yönleriyle ele alına-
rak araştırılması, çözüm önerileri geliştirilmesi ve benzer 
olayların önlenmesi için alınması gereken tedbirlerin be-
lirlenmesi amacıyla kurulan Meclis Araştırma Komisyonu 
toplanacak.

Dilekçe Komisyonu ile İnsan Haklarını İnceleme Ko-
misyonu Üyelerinden Oluşan Karma Alt Komisyon günde-
mindeki konuları görüşecek.

Salı ve çarşamba günleri, Meclis’te grubu bulunan siya-
si partilerin grup toplantıları gerçekleştirilecek.         (AA)

TBMM’de “12’inci Yargı Paketi” olarak bilinen 
kanun teklifinin görüşmelerine başlanacak

TBMM Genel Kurulu, Türk Silahlı Kuvvetleri (TSK) ile ilgili 
düzenlemeleri de içeren kanun teklifi ile kamuoyunda “12’inci Yargı 

Paketi” olarak bilinen kanun teklifinin görüşmelerine başlayacak.

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, 
partisince Anadolu Meydanı’nda düzenlenen 
mitingin başlangıcında İstiklal Marşı oku-

nurken sahnede bulunan Türk bayrağını göndere 
çekti.

Dervişoğlu, Türkiye’de yapay gündemler 
oluşturulduğunu, asıl problemlerin konuşulmadı-
ğını söyledi.

A Milli Takım maçları izlenirken dahi ayrış-
manın söz konusu olduğunu savunan Dervişoğlu, 
“Milletin feryadını duyan yok. Meselelerini de 
çözen yok. Sanki Türkiye’nin tek derdi siyasetin 
kendi içindeki hesaplarmış gibi günlerce, hafta-
larca aynı yapay gündemler aynı ekranlara kazı-
nıyor.” değerlendirmesini yaptı.

Dervişoğlu, konuşmasında usta oyuncu Kadir 
İnanır’ın vefatını hatırlatarak Allah’tan rahmet 
diledi ve “Cenabı Allah’ın rahmetini dilemekten 
imtina edenler utansın. Allah ruhunu şad, meka-
nını cennet eylesin Kadir ağabey.” diye konuştu.

Dervişoğlu, “Terörsüz Türkiye” sürecine yö-
nelik de eleştirilerini paylaşarak, şöyle devam 
etti:

“Türkiye ne kadar hukuk devletiyse ancak o 
kadar terörsüzdür. Türkiye ne kadar cumhuriyet 

ise ancak o kadar güçlüdür. Türkiye ne kadar adil 
ise ancak o kadar bir ve bütündür. Müdafaa-i Hu-
kuk bir hatıra değildir. 

Cumhuriyeti var eden yüce bir ruhun adıdır 
Müdafaa-i Hukuk. Bugün Tandoğan’da yaptığı-
mız da budur, Müdafaa-i Hukuktur, Müdafaa-i 
Millettir, Cumhuriyettir. Bizim anayasamız bu-
dur, hiç kimse değiştiremeyecektir. Biz onu bı-
rakın değiştireni, değiştirmeyi teklif edeni dahi 
tarihten sileriz.”

İYİ Parti tarafından “Bayrağımızın sahipsiz 
olmadığını göstermek için bayrak açıyorum” çağ-
rısıyla duyurulan miting nedeniyle saat 13.00’ten 
itibaren Anadolu Meydanı çevresindeki bazı yol-
lar trafiğe kapatıldı. Polis ekipleri, meydan ve 
çevresinde güvenlik önlemi aldı.

Vatandaşlar, alana üst aramasının ardından gi-
riş yaptı. Katılımcıların Türk bayrakları taşıdığı, 
bazı vatandaşların üzerinde “Bayrak açıyorum” 
yazılı tişörtler bulunduğu görüldü.

Mitinge Ankara  Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mansur Yavaş, Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin 
Can Güner, İYİ Parti milletvekilleri ile çok sayıda 
vatandaş katıldı. Mitingin sona ermesinin ardından 
alanda temizlik çalışması başlatıldı.                 (AA)

 İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu, “Milletin feryadını duyan yok.
Meselelerini de çözen yok. Sanki Türkiye’nin tek derdi siyasetin kendi içindeki hesaplar-

mış gibi günlerce, haftalarca aynı yapay gündemler aynı ekranlara kazınıyor.” dedi.

Dervişoğlu: Milletin
feryadını duyan yok

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Sakarya’nın Sapanca ilçesinde düzen-
lenen AK Parti 33’üncü İstişare ve Değerlendirme Toplantısı’na 
ilişkin paylaşımda bulundu.

Bolat, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, toplantı kapsamın-
da düzenlenen Ortak Akıl-Ekonomi Oturumu’na katıldığını, Hazine ve 
Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan ile Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır’ın da 
oturumda yer aldığını bildirdi.

Oturumda, küresel ekonomideki gelişmeleri, Türkiye ekonomisinin 
mevcut görünümünü ve ilerleyen döneme ilişkin hedefleri kapsamlı şe-
kilde değerlendirdiklerini belirten Bolat, şunları ifade etti: “Üretimi, 
yatırımı, istihdamı ve ihracatı merkeze alan, rekabet gücü yüksek, di-
rençli ve sürdürülebilir bir ekonomi vizyonuyla Türkiye Yüzyılı he-
deflerimize emin adımlarla ilerliyoruz. AK Parti’nin en büyük gücü, 
istişareyi esas alan, ortak aklı önceleyen ve milletimizin beklentileri-
ni siyasetin merkezine yerleştiren yönetim anlayışıdır. Bu anlayışla iş 
dünyamızın, çalışanlarımızın, üreticilerimizin ve gençlerimizin beklen-
tilerine cevap verecek güçlü politikaları hayata geçirmeye kararlılıkla 
devam edeceğiz. Türkiye Yüzyılı, Yüce Allah’ın izniyle, üretimin, tek-
nolojinin, yatırımın, istihdamın ve ihracatın yüzyılı olacaktır. Rabbim 
birliğimizi ve beraberliğimizi daim eylesin.”                                 (AA)

“Türkiye Yüzyılı hedeflerimize 
emin adımlarla ilerliyoruz”
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PAZARTESİ E K O N O M İ

2026 TEMEL EĞİTİM PAKET 10 ONARIM İŞİ (Ankara İli, Sincan İlçesi, Dr Yıldız Yal-
çınlar Özel Eğitim Merkezi Olmak Üzere Bir Adet Okulun Büyük Onarım İşi) yapım işi 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/1170222
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	 Ragıp Tüzün Caddesi No:144
		  YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	 03123068800-8853
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 14.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	 ANKARA İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ İNŞAAT
		  VE EMLAK ŞUBESİ
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	 2026 TEMEL EĞİTİM PAKET 10 ONARIM İŞİ (Ankara 
İli, Sincan İlçesi, Dr Yıldız Yalçınlar Özel Eğitim Merkezi Olmak Üzere Bir Adet Okulun 
Büyük Onarım İşi)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 Bir Adet Okulun Onarım İşi (İnşaat, Mekanik, Elektrik)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	 Ankara İli, Sincan İlçesi, Dr Yıldız Yalçınlar Özel Eğitim
		  Merkezi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
		  günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
		  yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlendirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ” de yer 
alan benzer iş guruplarından B/III grubu işler benzer iş olarak değerlendirilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imza-
lanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02498556

Ankara Ticaret Odası (ATO) Yönetim Kurulu Başka-
nı Gürsel Baran, NATO Devlet ve Hükümet Baş-
kanları Zirvesi’nin 7-8 Temmuz tarihlerinde Anka-

ra’da gerçekleştirilecek olmasını değerlendirdi. Zirve’nin, 
TRT’nin uluslararası yayınları aracılığıyla dünyanın dört 
bir yanından milyonlarca kişi tarafından takip edileceği-
ni belirten Baran, bu organizasyonun Türkiye ve Başkent 
Ankara’yı küresel ölçekte gözler önüne taşıyacağını kay-
detti.  Baran,  Zirve’nin aynı zamanda Ankara’nın kongre 
turizmi, lojistik kapasitesi, ulaşım altyapısı ile savunma 
sanayi ve yüksek teknoloji alanlarındaki potansiyelinin 
uluslararası tanıtımı açısından büyük bir fırsat oluşturdu-
ğunu söyledi.

 NATO ülkelerinin Türkiye’nin dış ticaretinde önemli 
bir ağırlığa sahip olduğuna dikkat çeken Baran, “NATO ça-
tısı altındaki ülkeler, 290 milyar dolar ile dış ticaretimizin 
yüzde 45’ini, 150,3 milyar dolar ile toplam ihracatımızın  
yüzde 55’ini gerçekleştirdiğimiz ülkeler. Dolayısıyla bu 
yapıda ekonomik istikrarın güçlenmesi, ticaret kanallarının 
güvenliğinin korunması ve ülkeler arasındaki iş birliğinin 
artması; ihracatçılarımıza yeni fırsatlar sunacak, üretim 
ve yatırım ortamını olumlu yönde etkileyecektir. Türkiye, 
güçlü üretim altyapısı ve stratejik konumuyla bu süreçte 
önemli fırsatlar yakalayacaktır. Savunma sanayii, yüksek 
teknoloji ve ihracat kapasitesiyle öne çıkan Ankara ise bu 
fırsatların en güçlü şekilde hissedileceği şehirlerin başında 
geliyor. Başkentimizde faaliyet gösteren firmalarımız için 
yeni iş birlikleri, yeni pazarlar ve yeni yatırım imkânları 
oluşmasını bekliyoruz.” dedi.

SAVUNMA SANAYİİNDE ULUSLARARASI                
İŞ BİRLİKLERİ İÇİN FIRSAT

  Ankara’nın Türkiye’nin savunma sanayii üssü ko-
numunda bulunduğunu kaydeden  Baran, “Başkentimiz; 
savunma sanayii firmaları, teknoloji şirketleri, araştırma 
merkezleri, teknoparkları ve üniversiteleriyle güçlü bir 
ekosisteme sahip. Savunma alanında geliştirilen her yeni 
proje; elektronikten yazılıma, makineden metal sanayiine, 
siber güvenlikten haberleşme teknolojilerine kadar birçok 
sektöre doğrudan katkı sağlıyor” dedi.

 NATO‘nun savunma ve güvenlik yatırımlarını artırma 
yönündeki kararlarının, Ankara merkezli firmalar açısın-
dan önemli fırsatlar sunabileceğini ifade eden  Baran,  bu 
kararın Başkent’te faaliyet gösteren şirketlerin uluslararası 
projelerde daha fazla yer almasına, ihracatın artmasına ve 
yüksek katma değerli üretimin güçlenmesine olumlu yan-
sıyacağını kaydetti. Ankara’nın son yıllarda ihracatta ya-

kaladığı başarıda savunma ve ileri teknoloji sektörlerinin 
önemli payı bulunduğunu kaydeden  Baran,  Zirve’nin bu 
alanlardaki büyümeyi destekleyebileceğini ifade etti.

HİZMET SEKTÖRLERİ HAREKETLENDİ
 Zirve kapsamında Başkent’e gelecek binlerce üst dü-

zey katılımcı, delege ve uluslararası medya temsilcisinin 
hizmet sektöründe önemli bir hareketlilik oluşturduğunu 
belirten  Baran, “100’ü aşkın resmi heyetin ve binlerce 
bürokratın Ankara’da ağırlanacak olması; konaklama, ye-
me-içme, ulaşım, lojistik, perakende ticaret ve teknoloji 
başta olmak üzere birçok sektörde ekonomik hareketlilik 
oluşturacak”  dedi. Günler öncesinden doluluk oranları 
yüzde 100’e ulaşan otel ve restoranlar bulunduğunu kayde-
den Baran, “Zirve nedeniyle alınan tedbir ve kısıtlamalar-
dan etkilenecek şirketlerimiz olsa da, bu organizasyonun 
kente kazandıracağı doğrudan döviz girdisi ve ticari hacim, 
ekonomimize hareketlilik katacaktır” diye konuştu

  Etimesgut’taki askeri havaalanının “Ankara Havali-
manı” olarak Zirve öncesi hizmete açılmasının Ankara’nın 
ulaşım altyapısını güçlendirme açısından fayda sağladığı-
nı da belirten Baran, “Yeni havalimanı ve bağlantı yolla-
rı, Ankara’nın ulaşım altyapısına kalıcı bir değer katacak. 
Başkentimizin ikinci bir hava ulaşım kapısına kavuşması, 
şehrimizin imajını güçlendirecek, kongre turizmi, uluslara-
rası fuarlar ve lojistik faaliyetler açısından avantajlar oluş-
turacaktır” dedi.

SAVUNMA SANAYİİ SERGİSİ TÜRKİYE’NİN       
GÜCÜNÜ DÜNYAYA TANITACAK

 Zirve vesilesiyle savunma sanayi sergisi düzenlenece-
ğini de belirten Baran, “Bu organizasyon sayesinde, Tür-
kiye’nin havacılık ve savunma sanayiinde uzun yıllardır 
elde ettiği birikim küresel düzeyde tanıtılacak ve yeni iş 
birliklerine, teknoloji transferlerine ve ihracat bağlantıla-
rına zemin hazırlanacaktır” diye konuştu. Baran, Başkent 
Ankara’nın NATO Zirvesi ile birlikte diplomatik kimliği-
nin yanı sıra sanayi, teknoloji ve inovasyon gücünün de 
tüm dünyaya tanıtılacağını söyledi.

 Baran, NATO Zirvesi’nin Ankara’da yapılması kararının 
yerindeliğine de dikkat çekerek, “Şehrimizi küresel diploma-
sinin ve ticaretin güvenli bir merkezi olarak konumlandıracak, 
uluslararası marka değerine kalıcı katkılar sağlayacak bu tari-
hi organizasyonun Ankara’da yapılması kararında irade gös-
teren Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan başta 
olmak üzere emeği geçen tüm kurumlarımıza şükranlarımızı 
sunarız” dedi.                                                 (Haber Merkezi)

Baran: NATO zirvesi Ankara’yı
dünyanın gündemine taşıyacak

ATO Yönetim Kurulu Başkanı Gürsel Baran, 32 devlet ve hükümet başkanının yanı 
sıra çok sayıda davetli lider, 100’e yakın bakan, üst düzey bürokrat ve diplomatlar, 

uluslararası kuruluş temsilcileri ve uluslararası basın mensuplarını bir araya getirecek 
olan NATO (Kuzey Atlantik Antlaşması Örgütü) Zirvesi’nin Ankara’da  

gerçekleştirilecek olmasının, Başkent için önemli fırsatlar barındırdığını belirterek,  
“Zirve, bir yandan Ankara’nın uluslararası tanıtımına katkı sağlarken, diğer yandan,  

savunma sanayi ve ileri teknoloji ekosistemine yeni fırsatlar sunacak” dedi.

Tolga ALCA

Türkiye’de işletme sayısı ve sağladıkları istihdam ola-
rak dünya ortalamasının üzerinde olan KOBİ’ler, yüz-
de 41,2’lik katma değer üretimiyle ise küresel ölçek-

te işaret edilen yüzde 50 seviyesinin altında kalıyor. Türk İş 
Dünyası Konfederasyonu (TÜRKONFED) Yönetim Kurulu 
Başkanı Süleyman Sönmez, “KOBİ sayısının yüksek olma-
sı ekonomimizin gücüdür ama o çoğunluğun verimli olma-
ması büyük bir kırılganlık yaratıyor. Bu nedenle KOBİ’leri 
yaşatma ekonomisinden büyütme ekonomisine geçmeliyiz” 
dedi. 5 maddelik finansman reçetesi paylaşan Sönmez ayrıca, 
KOBİ’lerin kredi büyüme sınırlarının sektörel olarak yeni-
den kalibre edilmesi yönünde bir talebi olduğunu da aktardı. 
Sönmez, KOBİ’lerin ekonomideki rolü ve yaşadıkları sorun-
lara dair değerlendirmelerde bulunurken çözüm önerilerini de 
paylaştı. KOBİ’lerde verimlilik açığı kapatılmadan yüksek 
istihdamın kalıcı refah artışına dönüşemeyeceğini vurgulayan 
Sönmez, yeni dönemin önceliğinin ölçek büyütme ve katma 
değer artışı olması gerektiğini kaydetti.

“ÇOK İŞ, AZ DEĞER ÜRETİYORUZ”
Türkiye’deki KOBİ ağırlığının dünya ortalamasının üze-

rinde olduğunu söyleyen Sönmez, “KOBİ’ler dünyadaki iş-
letmelerin yaklaşık yüzde 90’ını oluştururken istihdamın da 
yüzde 67’sini karşılıyor. Küresel hasılanın ise ancak yarısını 
üretebiliyorlar. Türkiye’ye baktığımızda ise yüzde 99,6’lık 
işletme sayısı ve yüzde 68,5’lik istihdam ile dünya ortalama-
sının üzerindeyiz. Buna rağmen konu katma değer üretimine 
geldiğinde, yüzde 41,2 ile küresel ortalamada işaret edilen 
GSYH’nin yarısı (yüzde 50) eşiğinin altında kalıyoruz. Dola-
yısıyla artık sormamız gereken soru, ‘Yeterince KOBİ var mı’ 
değil, ‘KOBİ’ler yeterince değer üretebiliyor mu’ olmalı. Bu 
veriler, ‘çok iş, az değer’ ürettiğimizi gösteriyor. İhracatta da 
benzer bir tablo var. Toplam ihracatın yalnızca yüzde 29,6’sı 

KOBİ’lerden geliyor. Özellikle son yıllarda yaşanan nakit 
akışı ve finansman sorunları, üretimi, katma değeri, yerel 
ekonomiyi ve neticede ülke ekonomisini etkiliyor” dedi. Kay-
nakların üretken firmalara yeterince akmamasının verimlilik 
sorununa yol açtığını belirten Sönmez, “KOBİ sayının yüksek 
olması Türk ekonomisinin gücüdür ama o çoğunluğun verimli 
olmaması büyük bir kırılganlık yaratıyor. Küresel zincirlere 
entegre büyük ihracatçılarımız, ortalama bir yurt içi firmaya 
kıyasla dört kat fazla istihdam sağlıyor ve çalışan başına iki 
kat daha üretken. Çalışan başına katma değer mikro ölçekte 
175 bin TL iken orta ölçekte 969 bin TL’ye yani 5,5 katına 
çıkıyor. Bu da dinamik, kurumsallaşmış orta ölçekli firma 
katmanımızın yeterince kalın olmadığına işaret ediyor ve ik-
tisatta ‘kayıp orta’ olarak tanımlanan sorunu yaşamamıza yol 
açıyor. Orta katmanın kalınlaşmamasının başlıca nedenlerini 
kayıt dışılığın sürmesi, finansal okuryazarlığın sınırlı kalması 
ve şeffaf bilanço hazırlama becerisinin eksikliği olarak sırala-
yabiliriz. Birçok KOBİ, finansal sistemin gözünde ‘riskli’ ka-
tegoride. Kurumsallaşma eksikliği hem banka kredisine hem 
de sermaye piyasalarına erişimi daraltıyor; bu da ölçeğe geçişi 
‘finanse edilemez’ kılıyor. Verimlilik açığını kapatmanın yolu 
işletmeleri ölçek olarak büyütmekten geçiyor” diye konuştu. 

“PARA TEK BAŞINA YETERLİ DEĞİL”
Kısa vadeli kredilerin yatırımları ve buna bağlı olarak 

verimliliği baltaladığını söyleyen Sönmez, şöyle devam etti: 
“Politika faizi yüzde 37 düzeyinde, ticari kredi faizleri ise 
yüzde 45-55 bandında seyrediyor. Bu maliyetle kredi çekip 
üretim yapmak matematik olarak mümkün değil. Krediye 
erişim teknik olarak mümkün olsa da kullanılamıyor. Vade-
ler ise 36 ayda kalınca yatırım yerine günü kurtarmak için 
kullanılıyor. Bunun yanında bir de teminat meselesi var. Si-
parişe, ihracat potansiyeline, düzenli fatura akışına ve taşınır 
varlıklara dayalı KOBİ’ler, bilançosu büyük şirketler kadar 
güçlü olmadığı için sistemin dışında kalıyor. Bunun sonucu-
nu konkordato başvuruları ve kapanan şirket sayılarında da 
görüyoruz. Kapanan her işletmeyle birlikte yılların ürettiği 
üretim bilgisi, tedarik ağı ve nitelikli iş gücü de kayboluyor.” 
KOBİ’lerin yüzde 78,8’inin düşük teknoloji sınıfında üretim 
yaptığını, yüksek teknolojide üretim yapan KOBİ oranının 
yüzde 1 civarında seyrettiğini hatırlatan Sönmez, şunları söy-
ledi: “KOBİ’lerin farkındalığı giderek artsa da öncelik nakit 
akışını yönetmek olunca, dijital ve yeşil dönüşüm yatırımları 
‘gerekli ama ertelenebilir’ görülüyor; ertelendikçe de rekabet-
çilik açığı büyüyor. Yapay zeka çoğu işletmede deneme dü-
zeyinde kalırken en büyük eksiklikler strateji, insan kaynağı, 
veri altyapısı ve finansman. Yani para tek başına verimlilik 
makasını kapatmıyor. Paranın kurumsallaşmaya, beceriye 
ve teknolojiye dönüşebilmesi gerekiyor.” Benzer durumun 
ihracat için de geçerli olduğunu belirten Sönmez, “İhracatçı 
KOBİ sayısını artırmanın yolu, ihracata başlama eşiğini dü-
şürmekten geçiyor. Çünkü bugün birçok işletme kaliteli ürün 
üretiyor ama pazar bilgisine, alıcı bağlantılarına, sertifikasyo-
na, lojistiğe veya finansmana erişemediği için başlayamıyor. 
Bu kapsamda önerimiz, Eximbank, KGF ve Nefes Kredisi 
gibi mekanizmaların KOBİ ölçeğine uygun tasarlanması. 
Ayrıca siparişe, fatura akışına ve ihracat performansına daya-
lı finansman modelleri ve fuar desteğinin yanına hedef ülke 
analizi, alıcı bulma, dijital pazarlama, e-ihracat, sertifikasyon 
ve regülasyon uyumu desteği de eklenmeli” dedi.

“KOBİ’leri büyütme ekonomisine geçmeliyiz”
TÜRKONFED Yönetim Kurulu Başkanı Süleyman Sönmez, “KOBİ sayısının yüksek olma-
sı ekonomimizin gücüdür ama o çoğunluğun verimli olmaması büyük bir kırılganlık yaratı-
yor. Bu nedenle KOBİ’leri yaşatma ekonomisinden büyütme ekonomisine geçmeliyiz” dedi.



Zehra ŞAHİNDOKUYUCU 

TEİS Genel Başkanı Ecz. Nurten Saydan, Emniyet 
güçleri tarafından yapılan kaçak ilaç operasyonla-
rına ilişkin, “Emniyet güçleri tarafından yapılan 

operasyonlar sonucunda Mersin’de 7 milyar TL değerin-
de kaçak ilaç ele geçirildi. Yetkililer tarafından verilen 
bilgiye göre aralarında yakın izlem gerektiren ilaçlar da 
var.” dedi. Saydan, sahteciliğin ve kaçakçılığın geldiği 
boyutlara değinerek, “Sahte ve kontrolsüz-kaçak ilaç sa-
yısının artması hastaların ilaçlara erişememesiyle doğru-
dan ilgilidir. Eğer bir ürün piyasada bulunamazsa sahte 
veya kaçak olanı bu boşluktan faydalanarak kendine yer 
bulur.” dedi. 

Saydan, özellikle düşük Euro kuru nedeniyle ilaç fir-
malarının hayati öneme haiz bazı ilaçları Türkiye piya-
sasından çekmesinin, sahte ilaçlara zemin hazırladığını 
belirterek, birçok ilacın bulunamamasının sahtecilere ce-
saret verdiğini söyledi. 

“GÜVENİLİR ADRES, ECZANELERDİR”
İlaçların tek güvenilir adresinin eczaneler olduğunu 

söyleyen Saydan, “İlaç; özel uzmanlık gerektiren, üreti-
minden hastaya ulaştırılmasına kadar sıkı denetim altın-
da olması gereken stratejik bir sağlık ürünüdür. Herhangi 
bir tüketim ürünü olarak değerlendirilemez. Bu nedenle 
ilaçların temin edileceği tek güvenilir yer eczacı danış-
manlığının bulunduğu eczanelerdir. Eczanelerimizde 
asla sahte ilaç bulunmaz.” dedi. 

İlacın her safhasının ilgili bakanlıkça takip ve kontrol 
edildiğini söyleyen Saydan, “Her bir ilaç kutusunun üze-
rinde ‘sadece o ilaca ait’ karekod mevcuttur” diye konuş-
tu. Saydan, şunları söyledi: 

“Türkiye’de uygulanan İlaç Takip Sistemi (İTS) sa-
yesinde ilacın üretiminden depoya, depodan eczaneye 
ve eczaneden hastaya ulaştırılmasına kadar her aşaması 
elektronik olarak kayıt altına alınır. Bir eczacının İTS’ye 
kayıtlı olmayan sahte bir ilacı hastasına verme ihtimali 

yoktur. Eczanelerde kurulu olan teknolojik sistem buna 
izin vermez. İlaç Takip Sistemi ile takip edilen ve eczane-
den alınan hiçbir ilaç sahte değildir. Denetimsiz internet 
satışı ve en önemlisi yanlış ilaç fiyatlandırma politikaları 
sonucu kendine alan bulan kaçakçılık ile merdiven altı 
üretim sahte ilaç sorununun ana kaynağıdır. Vatandaşla-
rımız unutmasınlar, ilaç için tek doğru adres eczanelerdir. 
Kaynağı, üreticisi, saklama şartları bilinmeyen ve gerekli 
inceleme ve analizleri yapılmamış bu ürünlerin internet, 
marketler, yol üstü petroller, aktarlar gibi ortamlarda sa-
tılması, halk sağlığı için büyük risk taşımaktadır.”

Saydan, DSÖ verilerini hatırlatarak, “Dünya Sağlık 
Örgütü (DSÖ), dünya genelindeki ilaçların yaklaşık yüz-
de 10.5’inin ya kalitesiz ya da sahte olduğunu belirtirken 
her yıl yaklaşık bir milyon insanın sahte ilaçlar nedeniy-
le hayatını kaybettiğini belirtiyor. Son dönemde gelişen 
teknoloji, taklitçi ve sahtecilerin gerçeğine birebir ben-
zeyen ambalajlar yapmasına imkân tanıdığından sahte 
ilacın uzman olmayan kişilerce tespiti çok zordur. Bu 
sebeple orijinal ilaca erişmenin ve sağlığınızı korumanın 
tek güvenli yolu ilacı eczanelerden temin etmektir.” ifa-
delerinde bulundu.

Makbule AKGÜL 

Türk Tabipler Birliği’nin 78. Kongresi’nde he-
kimler ülkede yürütülen mevcut sağlık poli-
tikaları, dünyada yükselen savaş ve çatışma 

atmosferinin toplum sağlığı açısından ne ifade ettiği, 
kadın hekimlerin yaşadıkları ayrımcılık, tıp eğitimin 
geldiği son nokta gibi pek çok konuya dair söz aldı. 
Söz alan hekimlerin pek çoğu ülkede yaşanan siyasal 
durumun sağlık politikalarına da yansıdığını belirtir-
ken, NATO gerekçesiyle pek çok yurttaşın tutuklan-
masına da tepki gösterdi.

TTB Kadın Hekimlik ve Kadın Sağlığı Kolu 
Yürütme Kurulu Üyesi Dr. Derya Bulgur, meslek 
örgütlerinde kadın temsiliyetinin hâlâ yetersiz oldu-
ğunu belirterek, “Cinsiyet kotası uygulaması şerh 
düşülmeksizin genel kurulda kabul edilmiş olmasına 
rağmen 2026 yılında hâlâ meslek örgütünde aktivist 

kadınların yetersiz olduğunu düşünüyoruz. Örgütü-
müzün daha kapsayıcı, eşitlikçi ve adil bir tutum al-
masını sağlamaya çalışıyoruz” dedi.

“BEDELİ KADINLAR VE                                                
ÇOCUKLAR ÖDÜYOR”

Mersin Tabip Odası delegesi Dr. Ayşe Jini Güneş, 
dünyada artan savaş politikaları ve militarizasyonun 
toplum sağlığını dünya ölçeğinde tehdit ettiğine vurgu 
yaparak “Yaratılan baskı ortamıyla insan hakları ih-
lalleri görünmez kılınıyor, hukukun üstünlüğü ortadan 
kaldırılıyor. Dünyada emperyal emelleri olan ülkeler-
de olduğu gibi ülkemizde de bu durumu yaşıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Güneş, savaş ve işgal politikaların en ağır bedelle-
rini kadınlar ve çocukların ödediğini söyledi. Güneş, 
“Kadınlara ve çocuklara karşı silah olarak kullanılan 
cinsel şiddet ve tecavüz vakaları, kuşaklara aktarı-

lan kolektif travmalar ve ruhsal hastalıklar, yerinden 
edilmelerle ve kitlesel göçlerle ortaya çıkan barınma 
sorunu, sağlıksız ve aşırı kalabalık mülteci kampların-
da maruz kalınan fiziksel ve psikolojik yıkım, derin 
yoksulluk, küresel ölçekte yayılan salgınlar ve pan-
demiler bu sonuçlardan yalnızca bazılarıdır. Gerek 
savaşın kendisinin gerekse savaş endüstrisinin ken-
disine kaynak yaratmak için neden olduğu ekokırım, 
hastanelerin bombalanması ve sağlık altyapısının yok 
edilmesi, hekimlerin ve sağlık emekçilerinin güven-
siz, güvencesiz ve tehdit altında çalışmak zorunda 
kalması, emeğin güvencesiz piyasa koşullarına ve pi-
yasa mekanizmalarına teslim edilmesi de bu tablonun 
parçalarıdır” şeklinde konuştu.

“DOKTOR MAAŞLARININ AZ OLMASININ              
SEBEBİ SAVAŞA AYRILAN BÜTÇE”

Şanlıurfa Tabip Odasından Dr. Osman Yüksek-
yayla, sağlık alanındaki sorunların ülkedeki siyasal 
gelişmelerden bağımsız değerlendirilemeyeceğini 
ifade ederek, “Doktor maaşlarının neden az olduğu-
nun cevabı da savaşa, silaha, bombaya ayrılan bütçe-
dir. Bu siyasal çözümsüzlük sadece siyasi bir mesele 
değil, toplumun ve sağlık alanının da etkilendiği bir 
meseledir” dedi.

Yüksekyayla, çatışmaların, zorunlu göçlerin, yok-
sullaştırmanın ve hak ihlallerinin toplum sağlığı üze-
rinde ağır sonuçlar yarattığını anlattı: “Ne hekimlerin 
yaşadığı sorunlar ne de halkın sağlık sorunları ülkede-
ki siyasal ve toplumsal koşullardan bağımsız değildir. 
Demokrasi olmadan sağlık hakkı korunamaz, hukuk 
olmadan emek ve çalışma hakkından bahsedilemez, 
barış olmadan ise yaşam hakkı güvenceye alınamaz.”

“ASİSTAN HEKİMLER                                    
ZORLU ÇALIŞMA KOŞULLARI                        

İLE MÜCADELE EDİYOR”
Ankara Tabip Odasından Dr. Kubilay Dervişoğlu 

asistan hekimlerin hem fiziki hem de manevi olarak 

zorlandıkları konulara dikkat çekti. Dervişoğlu, “Has-
ta muayenesinde eğitim alamadığımız gibi, asistan 
dersleri de çalışanın dinlenme saati olması gereken 
öğle aralarına veya mesai saatleri dışına verilmek-
tedir. Çalışan olmaktan gelen anayasal haklarımız 
vardır. Mevzuata göre eğitimin mesaiye sayılması ge-
rekmektedir. Tüm bunların Türkiye’de çok az klinik-
te uygulanması, hatta dile getirildiğinde asistanların 
gördüğü tepki ve mobbing, hepimizin üzerine düşün-
mesi gereken, normalleştiremeyeceğimiz konulardır” 
şeklinde konuştu.

TEİS, kaçak ilaç tehdidine dikkat çekti“Aşırı sıcaklar beyin
fonksiyonlarını etkiliyor”
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TTB’nin 78’inci Kongresi’nde hekimler, sağlıkta ticarileşme, kadınların
sağlık hakkı, tıp eğitimi ve savaş politikalarının toplum sağlığına etkilerini tar-

tıştı. Sağlık sorunlarının siyasal gelişmelerden bağımsız olmadığı belirtildi.

Aşırı sıcakların, beyne giden kan akışı ve oksijen miktarını
azaltabildiğini belirten Klinik Psikolog Zeynep Betül Alp, bu durumun 

bilişsel performansı olumsuz etkileyebildiğini söyledi. 

TEİS Genel Başkanı Ecz. Nurten Saydan, 
Emniyet güçleri tarafından yapılan kaçak ilaç 

operasyonlarını değerlendirerek, “Sahte ve kont-
rolsüz-kaçak ilaç sayısının artması hastaların 

ilaçlara erişememesiyle doğrudan ilgilidir.” dedi.

“Sağlık alanındaki sorunlar ülkenin 
siyasi gelişmelerden bağımsız değil”

Kent Eczanesi	  Çankaya 	 03122850232
Yazbahar Eczanesi 	 Çankaya 	 03122157249
Mustafa Kemal Eczanesi 	 Çankaya 	 03122197255
Gülcan Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123151005
Natoyolu Eczanesi 	 Mamak 	 03123921282
Kiraz Eczanesi 	 Mamak 	 03123733416
Berkay Eczanesi 	 Mamak	  03123655083
Canberk Eczanesi 	 Çankaya 	 03124175282
Anıt Eczanesi 	 Çankaya 	 03122306048
Aydın Eczanesi 	 Çankaya 	 03122300658
Ardıç Eczanesi 	 Altındağ 	 03123114661
Danişment Eczanesi	  Keçiören	  03123142537
Ateşin Eczanesi	  Keçiören 	 03123232424
Gülay Eczanesi	  Altındağ	  03123481068
Cadde Atapark Eczanesi 	 Keçiören 	 03125445464
Bani Eczanesi 	 Keçiören	  03123551555
Melike Eczanesi	  Çankaya 	 03124818424
Onkoloji Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123320366
Damla Eczanesi 	 Sincan	  03122690747
Yiğit Eczanesi 	 Sincan	  03122635022
Kıvanç Eczanesi 	 Akyurt 	 05523729072
Berisa Eczanesi	  Çankaya	  03124962212
Santra Eczanesi 	 Çankaya	  03122402525
Çarşı İncek Eczanesi 	 İncek	  05435800885
Merkez Eczanesi	  Gölbaşı 	 03124845574
Yiğiter Eczanesi 	 Yenimahalle	  03122525528

Tuğra Eczanesi	  Sincan	 03122735050
Serpilin Eczanesi 	 Etimesgut 	 05441607757
Aliya Eczanesi 	 Çubuk 	 05526379695
Halk Eczanesi 	 Şereflikoçhisar 	03126862848
Kerimoğlu Eczanesi 	 Polatlı	  03126242465
Yeni Damla Eczanesi 	 Pursaklar 	 03125272713
Uğur Eczanesi 	 Nallıhan	  03127853536
Yorulmaz Eczanesi 	 Kahramankazan 	03128141154
Arınmış Eczanesi 	 Güdül 	 05301178589
Eryaman Eczanesi 	 Etimesgut 	 03122802700
Beyler Eczanesi 	 Sincan 	 03122770033
Merve Eczanesi 	 Kızılcahamam	 03127361332
Karataş Eczanesi 	 Etimesgut	  03122602084
Kayıran Eczanesi	  Ayaş 	 03127121084
Hazal Eczanesi 	 Haymana 	0551 502 34 54
Temelli Pınar Eczanesi 	 Sincan 	 5069267388
Asya Eczanesi 	 Etimesgut	  03122263679
Doğan Eczanesi 	 Beypazarı 	 03127623703
Ozan Türk Eczanesi	  Elmadağ 	 03128631245
Yılmaz Eczanesi 	 Elmadağ	  03128663771
Müftüoğlu Eczanesi	  Lalahan	  05408651885
Yeni Ayşem Eczanesi 	 Kalecik	  03128570859
Şenbaba Eczanesi	  Bala	  03128761555
Yüzağartan Eczanesi 	 Yenimahalle 	 05076447520
Onur Eczanesi	  Çankaya 	0507 998 40 61

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

İLAN
Aşağıda konusu, mevkii, imar ada ve parsel numaralı yazılı imar planı tadilatına ait 
onama işlemleri tamamlanarak Müdürlüğümüz ilan panosunda 24.06.2026 tarihinden 
itibaren 1 ay süre ile askıya çıkartılmıştır.

KONUSU	 MEVKİİ	 ONAY TARİHİ
	 Basınevleri
	 Mahallesi

T.C.
KEÇİÖREN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

İmar ve Şehircilik Müdürlüğü

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02497636

6772 Adadaki Park Alanında 
Bulunan Trafo Alanın Kaydırıl-
masına İlişkin 1/1000 Ölçekli 
Uygulama İmar Planı Değişikliği

Keçiören Belediye Meclisi’nin 04.11. 
2025 tarih ve 873 sayılı kararı, An-
kara Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 
11.05.2026 tarih ve 704 sayılı kararı

Tolga ALCA

Uzun süreli sıcak maruziyetinin dikkat, kon-
santrasyon ve karar verme süreçlerinde ya-
vaşlamaya yol açabildiğini aktaran Klinik 

Psikolog Zeynep Betül Alp, “Beyin, sıcak ortamda 
aynı anda hem bilişsel görevleri sürdürmeye hem de 
vücut ısısını dengelemeye çalışır. Bu durum bir an-
lamda sinir sisteminin kaynaklarını iki farklı göreve 
bölmesi anlamına gelir” dedi. Sıcak çarpmasının ise 
ciddi nörolojik hasarlara kadar ilerleyebilen bir tab-
loya neden olabileceğine dikkat çeken Alp, düzenli 
sıvı tüketimi ve doğru önlemlerle sıcaklığın beyin 
üzerindeki olumsuz etkilerinin azaltılabileceğini vur-
guladı. Zeynep Betül Alp, aşırı sıcakların beyin fonk-
siyonları, bilişsel performans, ruh hali ve nörolojik 
sağlık üzerindeki etkileri ve korunma yolları hakkın-
da açıklamalarda bulundu.

“SICAK HAVA KARAR VERME                           
SÜREÇLERİNİ YAVAŞLATABİLİR”

Beynin, vücut ağırlığımızın yaklaşık yüzde 2’sini 
oluşturmasına rağmen toplam enerjinin yaklaşık 
yüzde 20’sini tüketen son derece hassas bir organ ol-
duğunu hatırlatan Klinik Psikolog Zeynep Betül Alp, 
“Yüksek sıcaklıklarda organizma öncelikle vücut 
ısısını sabit tutmaya çalışır. Bu süreçte cilt damarla-
rı genişler, terleme artar ve dolaşım sistemi yeniden 
düzenlenir” dedi. Ancak aşırı sıcak koşullarda sıvı ve 
elektrolit kaybı ortaya çıktığında beyne ulaşan kan 
akımı ve oksijenlenmenin etkilenebileceğine işaret 
eden Alp, “Bunun sonucunda dikkat, karar verme, 
işlem hızı ve yürütücü işlevler gibi üst düzey bilişsel 
süreçlerde geçici bozulmalar görülebilir. Ayrıca sı-
caklık artışı, sinir hücreleri arasındaki iletişimi sağla-
yan nörotransmitter sistemlerinin çalışma dengesini 
de etkileyebilir. Bu nedenle kişi kendisini daha yor-
gun, dalgın ve zihinsel olarak daha yavaş hissedebi-
lir” şeklinde konuştu. Araştırmaların özellikle uzun 
süreli sıcak maruziyetinin dikkat, konsantrasyon, 
çalışma belleği ve problem çözme performansında 
azalmaya yol açabileceğini gösterdiğini dile getiren 
Zeynep Betül Alp, “Beyin, sıcak ortamda aynı anda 
hem bilişsel görevleri sürdürmeye hem de vücut ısı-
sını dengelemeye çalışır. Bu durum bir anlamda sinir 
sisteminin kaynaklarını iki farklı göreve bölmesi an-
lamına gelir. Sonuç olarak zihinsel performans dü-
şebilir, hata yapma olasılığı artabilir ve karar verme 
süreçleri yavaşlayabilir. Özellikle yaşlı bireyler, ço-

cuklar, kronik hastalığı olan kişiler ve yoğun zihinsel 
performans gerektiren işlerde çalışanlar bu etkiler-
den daha fazla etkilenebilir” ifadelerini kullandı.

“SUSUZLUK BEYİN FONKSİYONLARINI 
DOĞRUDAN ETKİLİYOR”

Dehidrasyonun, yani vücudun susuz kalmasının, 
beyin fonksiyonlarını doğrudan etkileyen önemli bir 
faktör olduğuna dikkat çeken Alp, şunları söyledi: 
“Beynin yaklaşık yüzde 75’i sudan oluşur ve sinir 
hücrelerinin sağlıklı çalışabilmesi için uygun sıvı-e-
lektrolit dengesi gereklidir. Vücut sıvısı azaldığında 
kan hacmi düşer ve beynin beslenmesi zorlaşabilir. 
Bunun yanında sodyum ve potasyum gibi elektrolit-
lerdeki değişimler sinir hücrelerinin elektriksel ileti-
şimini etkiler. Sonuç olarak dikkat azalması, zihinsel 
yavaşlama, unutkanlık hissi, baş ağrısı, reaksiyon 
süresinde uzama ve karar vermede güçlük görüle-
bilir. Bazı çalışmalar, hafif düzeydeki sıvı kaybının 
bile bilişsel performansta ölçülebilir düşüşlere yol 
açabileceğini göstermektedir.” Sıcak çarpmasının 
tıbbi açıdan acil müdahale gerektiren ciddi bir durum 
olduğuna dikkat çeken Zeynep Betül Alp, “Vücut 
sıcaklığı aşırı yükseldiğinde beyindeki koruyucu 
mekanizmalar yetersiz kalmaya başlar” dedi. Bu sü-
reçte kan-beyin bariyerinin bütünlüğünün bozulabi-
leceğini aktaran Alp, “Sinir hücrelerinde metabolik 
stres gelişebilir ve yaygın inflamatuvar yanıt ortaya 
çıkabilir. Aynı zamanda hücresel proteinler zarar 
görebilir, oksidatif stres artabilir ve bazı bölgelerde 
ödem gelişebilir.” açıklamasını yaptı.

Sıcak havalarda görülen sinirlilik ve huzursuzluk 
gibi durumların psikolojik olarak mı yoksa nörolojik 
olarak mı değerlendirilebileceğine değinen Klinik 
Psikolog Zeynep Betül Alp, “Bu belirtileri yalnızca 
nörolojik ya da yalnızca psikolojik olarak sınıflandır-
mak doğru olmaz. Genellikle her iki mekanizmanın 
da katkısı söz konusudur” dedi. Yüksek sıcaklıkların 
uyku kalitesini bozabileceğini, fiziksel rahatsızlık 
hissini artırabileceğini ve kişinin stres toleransını 
azaltabileceğini vurgulayan Alp, “Bunun psikolojik 
sonuçları olarak gerginlik ve tahammülsüzlük ortaya 
çıkabilir. Öte yandan sıcaklık, beyindeki serotonin, 
dopamin ve diğer nörotransmitter sistemlerini de 
etkileyebilir. Dehidrasyon ve yorgunluk da sinir sis-
teminin işleyişini değiştirerek irritabiliteyi artırabilir. 
Bu nedenle sıcak havalarda görülen sinirlilik, biyolo-
jik ve psikolojik faktörlerin birlikte oluşturduğu bir 
tablo olarak değerlendirilmelidir” diye konuştu. 
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Müdürlüğümüz sorumluluk alanı içerisinde bulunan ve mülkiyeti Orman Genel Müdürlüğü’ne ait Ankara İli, Bala İlçesi, Beynam Mahallesi, sınırları içerisinde bulanan toplam 2 (iki) adet, tabloda 1 ve 
2 numara ile belirtilen taşınmazlar 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunun 35- (a) maddesi gereğince Kapalı Teklif Usulü (Kapalı teklif usûlü ile yapılan arttırma) ile karşılarında belirtilen tarih ve saatlerde 
ihale edilerek satışı yapılacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır.

1.İHALEYE KONU TAŞINMAZI BİLGİLERİ

	 	 	 	 	 	 	 	 Hazine	 Tapu Alanı	 Tahmini Bedeli	 Geçici
S.	 	 Köy/	 	 	 Ada/ 	 İmar	 	 Hisse	 Yüzölçümü	 (KDV Hariç)	 Teminat	 İhale	 İhale
No	 İl/İlçe	 Mahalle	 Mevkii	 Cinsi	 Parsel	 Durumu	 Niteliği	 Oranı	 (m2)	 TL 	 Bedeli (%10) TL	 Tarihi	 Saati

1	 Ankara							       Tam	 2.899,25	 7.600.000,00 
	 Bala	 Beynam	 Köyönü	 Tarla	 5079/27					     + KDV	 760.000,00	 17.07.2026	 14.00

2	 Ankara
	 Bala	 Beynam	 Köyönü	 Tarla	 5079/44			   Tam	 5.316,72	 17.700.000,00
										          +KDV	 1.770.000,00 	 17.07.2026	 15.00

2.İDARENİN:
a) Adresi	 : Birlik  Mah. 555.Caddesi No:1/A Çankaya /ANKARA
b) Telefon ve faks numarası	 : 0 312 296 45 00 / 312 296 47 05
c) Elektronik posta adresi	 : ankaraisl@ogm.gov.tr
3.İHALE KONUSU İŞİN:
a) Adı	 : Ankara İli, Bala İlçesi, Beynam Mahallesi 5079 Ada 27
	   ve 44 Parsellerin Satılması İşi
b) Yapılacağı yer	 : Ankara Orman İşletme Müdürlüğü İdare Binası Toplantı
	   Salonu
c) Tarih 	 : 17 / 07 / 2026 Cuma  Günü
4. İSTEKLİLERİN İHALEYE KATILABİLME ŞARTLARI VE YETERLİK KRİTERLERİ İLE İSTENİ-
LEN BELGELER:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan bilgi ve belgeleri teklifleri kapsamında 
sunmaları gerekir.
4.1.1. İsteklinin gerçek kişi olması halinde T.C. vatandaşı olmak, tüzel kişi olması halinde ise T.C. 
kanunlarına göre Türkiye’de kurulmuş tüzel kişiliğe haiz olmak,
4.1.2. Yasal yerleşim yeri sahibi olmaları,
4.1.3. Tebligat için Türkiye’de adres göstermeleri, ayrıca irtibat için telefon numarası ve faks nu-
marası (Varsa) bildirmeleri, Gerçek kişilerin T.C. kimlik numarasını, tüzel kişilerin ise vergi kimlik 
numarasını bildirmeleri,
4.1.4. İhale tarihinden en fazla 1 ay önceki tarih esas alınmak kaydıyla kesinleşmiş vergi borcu 
olamadığına dair, bağlı olduğu vergi dairesinden alınan belge (kamu kurumları hariç),
4.1.5. İhale tarihinden en fazla bir ay önceki tarih esas alınmak kaydıyla kesinleşmiş sosyal güven-
lik prim borcu olmadığına dair, Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) dan alınan belge, (Kamu kurumla-
rından istenmeyecek)
4.1.6.Şekli ve içeriği bu Şartnamede belirlenen teklif mektubu,
4.1.7. Kapalı Teklif Usulü İhale Şartnamesi ve eklerinin (İhale dokümanının) satış bedelinin öden-
mesini müteakip, idareden alınacak “İhale Dokümanı Satış Belgesi”,
4.1.8. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.9.Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter tasdikli vekâletnamesi ile 
noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.10. Özel hukuk tüzel kişilerinin, yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak, idare merkezlerinin 
bulunduğu yer mahkemesinden veya siciline kayıtlı bulunduğu ticaret veya sanayi odasından yahut 
benzeri meslekî kuruluştan, ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış sicil kayıt belgesi ile tüzel kişilik adı-
na ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile tam yetkili olduklarını gös-
terir noterlikçe tasdik edilmiş imza sirkülerini veya vekâletnameyi vermeleri; kamu tüzel kişilerinin 
ise, yukarıdaki 4.1.3, 4.1.4, 4.1.7, 4.1.8 ve 4.1.9 bentlerinde belirtilen şartlardan ayrı olarak tüzel 
kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin tüzel kişiliği temsile yetkili olduğunu 
belirtir belgeyi vermeleri,
4.1.11. İsteklinin ortak girişim olması halinde, bu Şartname eki örneğe uygun, noter tasdikli, iş or-
taklığı beyannamesi, İsteklinin iş ortaklığı olması halinde, 4.1.1, 4.1.2, 4.1.4, 4.1.5, 4.1.6, 4.1.11, 
bentlerinde yer alan belgelerin her bir ortakça ayrı ayrı verilmesi zorunludur.

4.1.12. Satış parsellerinin yerini ve çevresini gezmek, inceleme yapmak, teklifini hazırlamak ve 
taahhüde girmek için gerekli olabilecek tüm bilgileri temin etmek isteklinin sorumluluğundadır. “Or-
man Genel Müdürlüğü, satış sonrası ortaya çıkabilecek; mülkiyet hakkını sınırlayan yahut taşınma-
zın hukuki durumunda değişiklik meydana getiren durumların ortaya çıkması halleri başta olmak 
üzere, benzeri hiçbir olumsuzluk nedeniyle sorumlu tutulamayacaktır.” 
4.1.13. Taşınmaz mallarla ilgili tapu tescili sırasında çıkabilecek her türlü vergi, resim, harç ücretleri 
alıcıya aittir.
4.2. İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını veya noter tasdikli suretini vermek zorundadır.
5.İHALEYE AİT ŞARTNAME VE EKLERİ (İHALE DOKÜMANI):
İhale Şartnamesi ve ekleri (İhale dokümanı) idarenin adresindeki İhale Biriminde görülebilir ve 
Ankara İli, Bala İlçesi, Beynam Mahallesi 5079 Ada 27 ve 44 Parseller için ayrı ayrı 1.000,00 
TL karşılığı, aynı adresten temin edilebilir. İhaleye teklif verecek olanların, İhale Şartname-
si ve eklerini (İhale dokümanı) satın almaları zorunludur. İhale dokümanının satış bedeli, Anka-
ra Orman İşletme Müdürlüğünün veznesine ya da Ziraat Bankası Beşevler Şubesi’ndeki IBAN 
TR090001000799062881715018 numaralı hesabına yatıracaklardır.
6. TEKLİFLERİN SUNULMA ŞEKLİ:
6.1. Teklif mektubunu içeren iç zarf ve geçici teminata ait alındı makbuzu (Alındı Belgesinde , İstekli 
hangi taşınmaz için talepte bulunacak ise tabloda 1 ve/veya 2 numara ile gösterilen “Sıra No-Köy/
Mahalle-Ada-Parsel” açıkça yazılması) veya banka teminat mektubu ile ihaleye katılabilme şartı 
olarak istenilen bütün belgeler ikinci zarfa (Dış zarf) konularak kapatılır. Dış zarfın üzerine isteklinin 
adı ve soyadı veya tüzel kişi unvanı, tebligata esas olarak göstereceği açık adresi, teklifin hangi 
işe ait olduğu yazılır. Zarfın yapıştırılan yeri istekli tarafından imzalanır veya kaşelenir/mühürlenir.
6.2. Teklifler, 17/07/2026 Cuma saat 14.00’ a kadar Ankara Orman İşletme Müdürlüğü İhale Birimi 
Görevlisi Uğur BİŞBİLİK’e  sıra numaralı alındılar karşılığında teslim etmeleri gerekmektedir. Alındı 
numarası zarfın üzerine yazılır. Bu saatten sonra verilen teklifler kabul edilmez ve açılmadan istek-
liye iade edilir.
İhale Komisyonu, cetvelde belirtilen sıraya göre gündeme alacak ve yapılan değerlendirme sonrası 
uygun olan en yüksek teklif ile açık arttırma başlayacaktır.
6.3. Teklifler iadeli taahhütlü olarak posta ile de gönderilebilir. Bu takdirde dış zarfın üzerine ko-
misyon başkanlığının adresi ile hangi işe ait olduğu, isteklinin adı ve soyadı ile açık adresi yazılır. 
Posta ile gönderilecek tekliflerin ihale dokümanında belirtilen ihale saatine kadar İhale Komisyonu 
Başkanlığına ulaşması şarttır. Postadaki gecikme nedeniyle işleme konulmayacak olan tekliflerin 
alınış zamanı bir tutanakla tespit edilir ve değerlendirmeye alınmaz.
6.4. İstekliler tekliflerini, “Tahmin edilen yıllık işletme hakkı kira bedeli” üzerinden artırma yapmak 
suretiyle vereceklerdir. Bu ihalede uygun bedel; Tahmin edilen satış bedelinden aşağı olmamak 
üzere, teklif edilen bedellerin en yükseğidir.
6.5. Komisyon başkanlığına verilen teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değiştirilemez.
7. İhale Komisyonu gerekçesini belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Komisyonların ihaleyi yapmama kararı kesindir.
İLAN OLUNUR

ANKARA ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ TAŞINMAZ MAL SATIŞ İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02498499

Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi’nce 12.05.2015 tarihin-
de onaylanan “Beynam ve 
Çevresi 1/1500 Nazım İmar 
Planı Revizyonu” kapsamın-
da kaldığı ve “Park ve Tarım-
sal Niteliği Koruyacak Alan” 
olarak planlandığı , kadastro 
parseli olduğu ve 1/1000 
Ölçekli Uygulama İmar Planı 
kapsamında olmadığı

Üzerine her-
hangi bir yapı 
olmayan boş 
arazidir.

Bala Belediye Meclisi’nin 
06.04.20216 gün ve 64 sa-
yılı kararı ile uygun görülen, 
Ankara Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nin 12.06.2017 gün 
ve 1178 kararı ile tadilen 
onaylanan”Beynam Mahal-
lesi (Köy İçi 1. Etap) 1/1000 
ölçekli Uygulama İmar Planı 
kapsamında kaldığı ve “Res-
mi Kurum ve Yol” kullanımı-
na tekabül ettiği, taşınmaza 
yönelik imar (18.madde) 
uygulamasının yapılmadığı

Fiili durum-
da üzerinde 
yapılar vardır. 
Atıl vaziyette 
ve kullanılma-
maktadır.

Türkiye Cimnastik Federasyonu (TCF) Başka-
nı Suat Çelen, Aerobik Cimnastik Federasyon 
Kupası ile faaliyete açılan Ankara’daki yeni te-

sisin heyecanını ve mutluluğunu yaşıyor.
Çelen, Aerobik Cimnastik Federasyon Kupası ile 

kapılarını açan Başkent’teki yeni tesisin camiaya ha-
yırlı olmasını dileyerek, “Gerçekten çok heyecanlıyız. 
Muhteşem bir federasyon binamız ve cimnastik salo-
numuz oldu. Test yarışmalarıyla ve antrenmanlarla 
tesisimizde doğabilecek küçük aksaklıkların da önü-
ne geçmeye çalışıyoruz. Eylül ayında bir açılışımız 
olacak. Bütün cimnastik ve spor ailemiz davetlidir. 
Kesin açılış tarihimizi sonra bildireceğiz. Çok mut-
luyuz. Başkente böyle bir salon yakıştı. Gerçekten 
gurur verici. Tabii salonun yapılmasında Gençlik ve 
Spor Bakanlığımızın, Bakanımız Sayın Osman Aşkın 
Bak’ın çok güçlü destekleri var. O yüzden onlara cim-
nastik ailemiz adına şükranlarımı arz ediyorum. Tabii 
bir de Gençlik ve Spor İl Müdürlüğümüze, Spor Toto 
Teşkilatımıza. Gerçekten onlar da çok ciddi efor sarf 
ettiler.” dedi.

Ankara’nın bundan böyle cimnastiğin merkezleri 
arasına girdiğini belirten Çelen, “Yaklaşık 10 yıldır 
Ankara’da Türkiye şampiyonası düzenleyemiyor-
duk. Artık bütün müsabakalarımız buraya gelmeye 
başlayacak. İnşallah burada uluslararası müsabaka da 
yapmaya başlayacağız. Yani burası artık cimnastiğin 
kalplerinden biri olacak. İstanbul Sancaktepe’deki, 

Antalya’daki, Bolu’daki, İzmir’deki merkezlerimiz 
nasılsa Ankara da artık merkezlerimizden bir tanesi 
oldu. Çok mutluyuz.” diye konuştu.

 “CIMNASTIKTE ILK KEZ OLIMPIYAT          
KOTASI ALMAK ISTIYORUZ”

Çelen, artistikten ritmiğe, trampolinden aerobiğe, 
parkurdan akrobatiğe tüm cimnastik disiplinlerinin 81 
ilde tanındığını söyleyerek, “Türkiye Cimnastik Fe-
derasyonu artık her yarışmaya madalya hedefli gidi-
yor. Artık bizim için katılmak, finale kalmak öyle çok 
büyük bir başarı değil. Bizden hem halkımızın hem 
bakanlığımızın beklentisi çok büyük. Yani bu kadar 
geniş sporcu havuzundan iyi sporcuları yakalayıp 
madalya aldırmak için elimizden geleni yapıyoruz.” 
değerlendirmesinde bulundu.

Ağustos ayındaki Avrupa Artistik Cimnastik Şam-
piyonası ve Dünya Ritmik Cimnastik Şampiyonası ile 
eylül ayındaki Dünya Aerobik Cimnastik Şampiyona-
sı’nın hazırlıklarını anlatan Çelen, “Bu yarışmalardan 
final ve madalya bekliyoruz. Özellikle aerobik cim-
nastikten. Aerobik cimnastik her zaman Avrupa’da ve 
dünyada madalya almış bir branşımız. Ritmik cim-
nastikte hedefimiz ise finallere katılmak. Çünkü olim-
pik bir branş. Olimpiyatlara kota yılı başladığı için 
özellikle grup ve bireyselde olimpiyat kotası almak 
istiyoruz. Eğer kota alırsak ilk defa gitmiş olacağız 
olimpiyatlara. Tabii Avrupa Artistik Cimnastik Şam-

piyonası da var. Artistik erkek takımımız zaten inanıl-
maz derecede başarılı gidiyor. Onlardan da işte Adem 
Asil’dir, Ferhat Arıcan’dır, İbrahim Çolak’tır; şam-
piyon yıldız sporcularımız var. Madalya alacaklarını 
ümit ediyorum. Trampolinde de kota almak istiyoruz. 
Yani olimpiyat kotası alamadığımız ritmik ve trampo-
lin cimnastikte olimpiyat kotası almayı hedefliyoruz.” 
yanıtını verdi.

 “LOS ANGELES 2028’E EN AZ                             
10 SPORCUYLA GITMEYI HEDEFLIYORUZ”

Çelen, Los Angeles 2028 Olimpiyatları’na dair 
beklentilerinin sorulması üzerine Londra 2012’de ilk 
olimpiyat deneyimlerini yaşadıklarını, katılımcı sayı-
sını Rio 2016’da 2’ye, Tokyo 2020 ve Paris 2024’te 
5’e çıkardıklarını hatırlatarak şunları kaydetti: “Hede-
fimiz bu 5’i, 10’a çıkarmak. Olimpiyat altınını alana 
kadar da bu heyecanımız bitmeyecek. Cimnastiğin 
olimpiyatlara katılmasının hayal olduğu bir anlayıştan 
Ferhat Arıcan (Tokyo 2020) ile bronz madalya alarak 
geldik ve gümüşü, altını kaçırdık. Ben inanıyorum ki 
Türk cimnastiği olimpiyatlarda eninde sonunda bu 
altyapılarla, bu tesislerle bu ülkeye altın madalyayı 
getirecek. En büyük hayalimiz bu ama Los Angeles’a 
en az 10 kişiyle gitmeyi hedefliyoruz. O yüzden rit-
mik cimnastik grup milli takımına çok ciddi ağırlık 
veriyoruz. Çünkü 5 kişi birden kota alıyor. Neden sa-
yıyı artıralım? Bir kişiyle gidip altın madalya alalım 

anlayışı da çıkabiliyor. Açıkçası çok sporcuyla gide-
lim ki madalya alabilecek sporcu sayımızı arttıralım. 
Bunun mücadelesini veriyorum. Günün sonunda bizi 
en çok heyecanlandıran şey de bayrağımızı dalgalan-
dırmak. İnşallah sporcularımıza, camiamıza bunu ül-
kemize yaşatmak nasip olur.”                              (AA)

Türk cimnastiği
Ankara’daki yeni tesisine kavuştu
Türkiye Cimnastik Federasyonu Başkanı Suat Çelen, “Gerçekten çok heyecanlıyız. Muhteşem bir federasyon binamız ve cimnastik salonumuz oldu. Çok 

mutluyuz. Başkent’e böyle bir salon yakıştı. Olimpiyat kotası alamadığımız ritmik ve trampolin cimnastikte olimpiyat kotası almayı hedefliyoruz” dedi.
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Koç (21 Mart-20 Nisan) Birden 
fazla işle aynı anda ilgilenmek zo-
runda kalabilirsiniz. Günün temposu 
sizi acele karar vermeye yöneltse de 

öncelik sıralaması yapmak düşündüğünüzden 
daha fazla zaman kazandıracak. 

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Bugün 
küçük ayrıntılar büyük sonuçlar do-
ğurabilir. Eviniz, işiniz ya da kişisel 
yaşamınızla ilgili yapacağınız basit 

bir düzenleme uzun süredir hissettiğiniz dağı-
nıklık duygusunu azaltabilir. 

İkizler (22 Mayıs-21 Haziran) Çev-
renizle kuracağınız iletişim günün en 
güçlü tarafınız olacak. Farklı görüş-
lere kulak vermeniz, daha önce aklı-

nıza gelmeyen bir çözüm yolunu ortaya çıkara-
bilir. Özellikle işle ilgili yeni kapılar açabilir. 

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Üzerinizde biriken sorumluluklar gö-
zünüzde büyüyebilir. Ancak hepsini tek 
başınıza üstlenmek yerine görev pay-

laşımı yapmanız işleri önemli ölçüde kolaylaştı-
racaktır. Bazı yanlış anlaşılmaları düzelteceksiniz. 

Aslan (23 Temmuz-23 Ağustos) Bu-
gün çevreniz sizin ne söylediğinizden 
çok olaylara nasıl yaklaştığınızı göz-
lemleyecek. Sakin ve kararlı tavrınız, 

özellikle iş veya sosyal çevrede güven oluştura-
bilir. Gereksiz tartışmalardan uzak durun. 

Başak (24 Ağustos-23 Eylül) Her 
ayrıntının kusursuz olmasını isteme-
niz doğal; ancak bu durum bazı fır-
satları geciktirebilir. Bugün eksikleri 

zaman içinde tamamlayabileceğinizi kabul et-
mek size önemli bir hareket alanı kazandıracak.
 

Terazi (24 Eylül-23 Ekim) Başkala-
rının beklentileri ile kendi ihtiyaçları-
nız arasında denge kurmanız gereken 
bir gün olabilir. Herkesi memnun et-

meye çalışmak yerine sorumluluk alanınızı net-
leştirmeniz sizi rahatlatacak.

Akrep (24 Ekim-22 Kasım) İlk bakışta önem-
siz görünen bir ayrıntı günün en 
önemli gelişmesine dönüşebilir. Bu 
nedenle imza atacağınız belgeleri, 
yapacağınız görüşmeleri ve alacağı-

nız kararları dikkatle değerlendirmelisiniz.

Yay (23 Kasım-21 Aralık) Yeni fikirler ve fark-
lı öneriler ilginizi çekebilir. Ancak 
her yeni başlangıç mevcut planları-
nızı değiştirmeyi gerektirmeyebilir. 
Bugün sahip olduğunuz düzeni koru-

yarak ilerlemeyi başarmalısınız. 

Oğlak (22 Aralık-20 Ocak) Yarım 
kalan işlerinizi tamamlamak için ol-
dukça verimli bir gün sizi bekliyor. 
Sürekli ertelediğiniz küçük görevleri 

bitirdikçe zihninizin rahatladığını fark edecek-
siniz. İş disiplininiz olumlu geri dönüşler sağ-
layabilir. 

Kova (21 Ocak-18 Şubat) Beklen-
medik bir karşılaşma ya da kısa bir 
sohbet, uzun süredir üzerinde düşün-
düğünüz bir konuda farklı bir bakış 

açısı kazanmanıza yardımcı olabilir. Eski alış-
kanlıkların dışına çıkmaktan çekinmeyin. 

Balık (19 Şubat-20 Mart) İç sesinizi 
dinlediğinizde aslında hangi konuda 
nasıl hareket etmeniz gerektiğini bil-
diğinizi fark edeceksiniz. Kendinize 

güvenerek alacağınız küçük kararlar, ilerleyen 
günlerde daha büyük adımların temelini oluş-
turabilir.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Angèle, yeni single’ı “Dis-Le”yi  Angè-
le VL Records / Sony Music  etiketiyle 
dinleyicilerle buluşturdu. Angèle ve uzun 

yıllardır birlikte çalıştığı Tristan Salvati tarafın-
dan yapımcılığı üstlenilen; Brüksel, New York 
ve Fransa’nın güneyinde kaydedilen “Dis-Le”-
nin klip yönetmenliğini, Paris merkezli yaratıcı 
ikili Suzie & Léo üstlendi.        (Haber Merkezi)

Angèle yeni single’ını yayınladı

Türk Havacılık ve Uzay Sanayii (TUSAŞ) tarafın-
dan çocukların havacılık ve uzay alanına ilgisini 
artırmak, milli havacılık projelerini tanıtmak ve 

geleceğin havacılarına ilham vermek amacıyla Başkent 
Millet Bahçesi’nde “HÜRKUŞ Çocuk Şenliği” düzen-
lendi.

TUSAŞ’ın 53’üncü kuruluş yıl dönümü etkinlikleri 
kapsamında hayata geçirilen ve katılımın ücretsiz oldu-
ğu organizasyon, çocuklara yaz aylarında hem eğlenme 
hem de milli havacılık serüvenini yakından takip etme 
imkanı sundu.

Şenliğin en dikkati çeken etkinliklerinden biri, 10 
bin uçurtmanın gökyüzüyle buluşması oldu. Çocuklara 
dağıtılan altıgen tasarımlı uçurtmaların üzerinde TU-
SAŞ’ın özgün platformlarından HÜRKUŞ Yeni Nesil 
Temel Eğitim Uçağı ile T625 GÖKBEY Genel Maksat 
Helikopteri’nin tasarımları yer aldı. Bu sayede çocuklar, 
milli havacılık projeleriyle doğrudan etkileşim kurma 
fırsatı buldu.

Etkinlik kapsamında gün boyunca çocuklara özel 
sahne gösterileri, oyun aktiviteleri, bilgi yarışmaları ve 
profesyonel DJ performansları gibi çeşitli sosyal etkin-
likler gerçekleştirildi. Organizasyonun öne çıkan prog-
ramları arasında, dört farklı seansta sahnelenen “HÜR-
JET ve KAAN” müzikal gösterisi yer aldı.

TUSAŞ, bu etkinlikler aracılığıyla çocukların hayal 
güçlerini desteklemeyi ve havacılık ile uzay teknolojile-
rine yönelik farkındalık oluşturmayı hedefliyor.

TUSAŞ Genel Müdürü Mehmet Demiroğlu, etkinlik 
alanında basın mensuplarına yaptığı değerlendirmede, 
çocukların enerjisini doğru alanlara yönlendirmenin 

önemini anlattı. Çocukların Türkiye’nin geleceği ol-
duğunu belirten Demiroğlu, “Çocukların enerjisini al-
mamız lazım. Onu hiçbir zaman unutmamamız lazım. 
Onları bir havacılık şirketi havacılığa yönlendirmek için 
böyle anaokulundan başlayarak ilkokul, ortaokul, lise 
her fırsatta gerek okullara giderek, gerek böyle onları 
eğlendirdiğimiz, düşündürdüğümüz organizasyonlar ya-
parak üzerimize düşeni yapmaya çalışıyoruz. Uçurtma-
dan uçaklara uzanan serüveni yönlendirebilmek bizim 
için çok önemli. Onu yapmaya çalışıyoruz burada.” diye 
konuştu.

“KENDI KAHRAMANLARIMIZI ÇOCUKLA-
RIMIZLA TANIŞTIRMAK ZORUNDAYIZ”
Çocukların hayal dünyasında yer edinen yabancı sü-

per kahramanların yerine yerli ve milli kahramanların 
benimsenmesinin stratejik bir öneme sahip olduğunu 
ifade eden Demiroğlu, rol model eksikliğinin Türk ha-
vacılık tarihindeki gerçek figürlerle doldurulması gerek-
tiğine dikkati çekti.

Demiroğlu, yurtdışından ithal edilen rol modellerle 
bir yere varılamayacağını vurgulayarak, şunları kay-
detti: “Biz kendi kahramanlarımızı çocuklarımızla ta-
nıştırmak zorundayız. Bu kahramanların altı boş değil. 
Havacılık alanından örnek vermek gerekirse bir Vecihi 
Hürkuş’u, bir Nuri Demirağ’ı, bir Özdemir Bayraktar’ı 
tanıtmak çok önemli. Çocukların onların ne yaptıklarını 
görmesi ve ‘Ben de onlar gibi olmak istiyorum’ deme-
si lazım. Aynı zamanda milli uçaklarımızı karikatürize 
ederek çocukların hayatında önemli bir yere sahip olma-
sını sağlamak da bir o kadar kritik. Elimizden geldiğince 

HÜRKUŞ’u, GÖKBEY’i, KAAN’ı buralara doğru çek-
meye çalışıyoruz.”

Son yıllarda artan Milli Teknoloji Hamlesi farkın-
dalığına da değinen Demiroğlu, “TEKNOFEST’lerin 
ve bu tip organizasyonların etkisini son 6-7 senedir ger-
çekten görüyoruz. Bu durum çok ümit verici, hayranlık 
uyandırıcı. Birbirini tamamlayan bu organizasyon seri-
lerinin devam edecek.” dedi.		          (AA)

HÜRKUŞ Çocuk Şenliği geleceğin 
havacılarını bir araya getirdi

TUSAŞ, çocukların havacılık ve uzay alanına ilgisini artırmak, milli havacılık projelerini yakından tanımalarını 
sağlamak ve geleceğin havacılarına ilham vermek amacıyla HÜRKUŞ Çocuk Şenliği düzenledi. TUSAŞ Genel 

Müdürü Mehmet Demiroğlu, “Uçurtmadan uçaklara uzanan serüveni yönlendirebilmek bizim için çok önemli” dedi.

Gençlik ve Spor Bakanlığı (GSB) Psikososyal Des-
tek Hizmetleri Daire Başkanlığı koordinasyonunda 
gerçekleştirilen programa GSB Bakan Müşaviri 

ve Psikososyal Destek Hizmetleri Daire Başkanı Elif Gü-
neş, Ankara  Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Çelik, 
Türkmenistan  Ankara  Büyükelçiliği Müsteşarı Handurdı 
Turayev, Kırgızistan Ankara Büyükelçiliği Genel Ateşesi 
Ulan Maksatov, Türk Devletleri Teşkilatı Temsilcisi Harun 
Nurullah Tanzı, Ankara İl Kültür ve Turizm Müdürü Erhan 
Karakaya ile TÜRKSOY Strateji Geliştirme Daire Başkanı 
Melik Özsöz, TDT üyesi ülkelerden Türkiye’de öğrenim 
gören ve Gençlik ve Spor Bakanlığı yurtlarında barınan 
Türkiye, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, Azerbaycan, 
Kazakistan, Kırgızistan, Türkmenistan, Özbekistan, Maca-
ristan ve Moğolistan vatandaşı 70’in üzerinde genç katıldı.

Program, kültürel ve kültürler arası psikoloji perspek-
tifiyle gerçekleştirilen ilk ve tek gezi etkinliği projesi olma 
özelliği taşıyor. GSB Psikososyal Destek Hizmetleri Dai-
re Başkanlığı tarafından ilk kez hayata geçirilen projede, 
gençlere psikolog, sosyal çalışmacı, manevi danışman ve 

rehberler eşlik ediyor. Programla Türk dünyası gençlerinin 
kültürel aidiyetlerinin güçlendirilmesi, psikososyal uyum-
larının desteklenmesi ve gençler arasında kalıcı dostluk 
bağlarının kurulması amaçlanıyor.

Ankara Gölbaşı Yurt Müdürlüğünde düzenlenen prog-
ramda konuşan GSB Bakan Müşaviri ve Psikososyal Des-
tek Hizmetleri Daire Başkanı Elif Güneş, kültürün bireyin 
kendini tanıması, içinde bulunduğu topluma aidiyet hisset-
mesi ve ahlaki değerlerini şekillendirmesi açısından önem-
li olduğunu söyledi. Güneş, gençlerin farklı şehirlerden, 
kültürlerden ve eğitim sistemlerinden gelmiş olsalar da or-
tak bir kültürel tarihe, hafızaya, değerlere ve medeniyet ta-
savvuruna sahip olduğunu belirterek, şöyle konuştu: “Siz-
ler farklı şehirlerden, kültürlerden ve eğitim sistemlerinden 
gelmiş olsanız bile sizi birbirinize bağlayan ortak kültürel 
tarihiniz, hafızanız, değerleriniz ve medeniyet tasavvuru-
nuz var. Bu ortak kültürel unsurlar sizlere köklerinizi hatır-
latarak öz güven verir, karakter gelişiminizi destekler, ka-
rar mekanizmalarınızı güçlendirir. Bu program bir hafıza, 
kimlik, kardeşlik ve ortak gelecek yolculuğudur.”     (AA)

“Kardeş Başkent: Ortak Ruh, Ortak Ses” 
programı Ankara’da başladı

Türk Devletleri Teşkilatı (TDT) nezdinde Ankara’nın “2026 Türk
Dünyası Turizm Başkenti” ilan edilmesi kapsamında düzenlenen 

“Kardeş Başkent: Ortak Ses, Ortak Ruh” programının açılışı yapıldı.

Betül Demir, uzun süredir merakla bek-
lenen yeni single çalışması “Yüzdü 
Kıyıya” ile müzikseverlerle buluştu. 

Güzel sanatçı yazı 23 Müzik etiketiyle hazır-
lanan, sıcak şarkısı ve iddialı klibiyle karşı-
ladı. Sözlerinde Betül Demir ve Erim imzası 
taşıyan şarkının bestesi, Betül Demir ile Birol 
Ballı’nın ortak çalışmasıyla ortaya çıktı. Şar-
kının modern ve dinamik düzenlemesini ise 
başarılı müzik adamı Emirhan Cengiz üstlen-
di. Yeni projesini büyük bir heyecanla anlatan 
Betül Demir, “Kendi yol arkadaşlarımla kendi 
hikayemi yazdım, söyledim ve çektim. İçimi-
ze çok sinen, her detayıyla bizi yansıtan bir iş 
oldu” diyerek şarkının kendisi için olan özel 
anlamını vurguladı.             (Haber Merkezi)

Betül Demir 
“Yüzdü Kıyıya”
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